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DA A R —S ik 510 =K 9 19 21 31 80 R 4f
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B FAMNX R —S ik 523 @ EK 10 20 15 30 75 H 4
T P R —S ik 524 HEK 9 20 25 35 89 R 4f
-5 HC FAEMNXZER S — gk 525 HEK 10 19 26 35 90 75
XA FAEMX TS —gk 526 HEK 10 20 25 30 85 Y/as
IRAEWT P 2 — ik 5271 H=EK 10 20 16 30 76 H 4
] A R —S ik 528 HEK 10 20 25 30 85 R 4f
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(CIEE=$2E FAMNXZE R — ik 533 @ EK 10 19 20 30 79 H 4
Wi 4 FAMXZER S — gk 535 HEK 9 19 20 35 83 Y/as
1! FAMNXE — gk 601 =K 9 20 27 34 90 75
D A R —S ik 602 E=EK 9 20 20 30 79 H 4
GISER- P R —S ik 603 H=EK 10 20 20 29 79 H 4
et FAMNXZE — gk 604 =K 10 20 20 30 80 R i
VRIS M X TR — 5k 605 E =K 10 20 25 34 89 R 4f

i P 2 — ik 606 & =K 8 20 23 33 84 R 4f
F Al A A R —S ik 607 EEK 10 20 22 32 84 R 4f
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(EPSY PAEAXZE R — ik 612 3K 10 20 20 29 79 H 4
Y RESE FAMNXE —S 1tk 613 HEK 9 20 21 29 79 &
LS FAMNXE —S itk 614 HEK 10 20 20 29 79 &
BRI A R —S ik 615 E=EK 10 20 23 31 84 R 4f

i P R —S ik 616 =K 10 20 26 34 90 %
IR FAEMNXZER S — gk 617 HEK 10 20 22 30 82 R i
PSSR FAMNXZE —gk 618 HEK 10 20 26 34 90 75
FETF FAMNX R — ik 619 52K 10 20 20 29 79 H 4
rRZaE A R —S ik 620 E=EK 10 20 20 29 79 H 4
M=l FAMNXE — gk 621 HEK 10 20 20 29 79 &
IS k5 FAMNXE — gk 622 FEK 10 20 20 29 79 &
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T FAEMXZER S — gk 623 HEK 10 20 20 31 81 R i
W P R — ik 624 HEK 10 20 26 34 90 75
25 PAEAXZE R — ik 625 HEK 10 20 22 30 82 R 4f
PRz FAMXZER S — gk 626 =K 10 20 23 31 84 75
A AKX ZE 2 — gk 627 HEK 10 20 26 34 90 75
=i A R —S ik 628 HEK 10 20 20 29 79 H 4
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VRSB FHEMXEZR S . 211 FEK 8 20 27 35 90 7
R ERES P X R R S 22 BERK 10 20 27 33 90 75
W% FAM XA S 213 FEK 8 19 22 30 79 &
PR FAMX R A . 214 BEK 10 20 25 29 84 R
O FAM XA e 216 BEK 10 18 23 28 79 &
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JL IR FHEMNXE GRS .y 216 FEK
S S Ak AR X R RS gk 21T =K
R AR X R RS gk 218 E=EK
TR FHEMNXE GRS T 219 BEK
R AR X R AR gk 220 =K
EXRE AR X R RS gk 221 #=EK
I FHEMNXE RS .y 222 BEK
1 A X R RS gk 223 ZEK
Fdl FARX R AR = 224 Z=EK
ZETh FHEMNX RS T 225 BEK
£ A X R RS gk 226 Z=EK
S A X R RS gk 22T Z=EK
B IR FHEMNX RS T 228 FEK
K A X R RS gk 229 Z=EK
KA AR X R RS gk 230 EEK
BT FHEANXE GRS T 231 BEK
RIS A X R RS gk 232 =K
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FHEIE AKX Sk 233 HEK 10 18 25 30 83 R 4f
9SS AKX ZE 2 E Y 235 FEK 10 18 27 30 85 R i
F AT AKX ZE 2 E Y 301 HEK 10 19 20 29 78 &
LA RN FAMNX R Sk 302 sFEK 10 18 21 29 78 H 4
RS AKX ZE 2 E Y 303 HEK 9 18 22 30 79 &
& AKX ZE 2 E Y 304 FEK 10 19 23 31 83 R i
Ji/NT FAMNXZE R gk 305 sFEK 10 18 27 35 90 75
FEMR AKX ZE 2 E Y 306 FHEK 10 17 27 31 85 R i
F AR AKX ZE 2 =y 307 BEK 8 19 22 30 79 &
XI5 FAEMXZE RS 5k 308 HEK 10 20 22 27 79 48
Jiw R AKX ZE 2 E Y 309 HEK 10 18 23 28 79 &
IrENE AKX ZE 2 E Y 310 #EK 10 20 28 33 91 75
W& FAAXZE 5k 3N E=EK 10 19 23 35 87 R 4f
RIS A FAMX RS E Y 312 BEK 10 20 25 36 91 75
e AKX ZE 2 E Y 33 EEK 9 20 28 32 89 Y/as
L FAMNX R Sk 343 EK 9 19 20 30 78 H 4
WS FAEMXZER S Y 35 FEK 8 18 21 30 77 &%
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I ¥47 75 P R gk 316 EEK 8 17 20 29 74 H 4

%5 AKX ZE 2 E Y 37T BEEK 10 20 20 28 78 &
NG B AKX ZE 2 E Y 38 FEK 8 17 20 27 72 &
[ 1] BH FAMNX R Sk 319 @ EK 9 20 27 36 92 75

5 W1 AKX ZE 2 E Y 229 FEK 8 19 28 36 91 75

7K AKX ZE 2 E Y 230 FEK 8 18 20 30 76 &

T FAEMXZE RS —5kk 231 H=EK 10 20 24 21 75 48
RINAS AKX ZE 2 E Y 232 BEK 9 18 20 31 78 &
FHEIE AKX ZE 2 =y 233 BEK 10 18 25 30 83 R i
sk AS R FAMXZE 5k 235 HEK 10 18 27 30 85 R 4f
F AT AKX ZE 2 E Y 301 HEK 10 19 20 29 78 &
F R HH AKX ZE 2 E Y 302 FEK 10 18 21 29 78 &
RiE ' FAMNX R Sk 303 sFEK 9 18 22 30 79 H 4
& AKX ZE 2 E Y 304 FEK 10 19 23 31 83 R i
Ji/hT FAEMNXER S E Y 305 FEK 10 18 27 35 90 75
MR FAAXZE 5k 306 EEK 10 17 27 31 85 R 4f
F AR AKX ZE 2 E Y 307 BEK 8 19 22 30 79 &
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XI5 FAEMXZE RS —5kk 308 H=EK 10 20 22 27 79 48
Jiw R FAMNXE E Y 309 FHEK 10 18 23 28 79 &
IrENE FAMNXE E Y 310 B#EK 10 20 28 33 91 75
W& FAMXZE Sk 3N E=EK 10 19 23 35 87 R 4f
RIS A FAMXZER S E Y 312 BEK 10 20 25 36 91 75

TN FAMNXE E Y 33 EEK 9 20 28 32 89 R i

L FAMNXZE R gk 343 EK 9 19 20 30 78 H 4
WS P X R R Y 35 FEK 8 18 21 30 77 &
] 75 FAMNXE =y 316 FEK 8 17 20 29 74 &

%5 FAEMXZE RS 5k 3T HE=EK 10 20 20 28 78 48
NG B FAMNXZE E Y 38 FEK 8 17 20 27 72 &
UL FAEMNXZER S E Y 319 BEK 9 20 27 36 92 75
PR FAAXZE 5k 320 HEK 9 18 23 37 87 R 4f
SRAFAS FAMX RS E Y 321 BEK 9 20 28 31 88 R i

x| 5% FAMNXE E Y 322 BEK 10 20 20 29 79 &
PRk FAMNX R Sk 323 @ EK 10 17 20 27 74 H 4

JE FAMNXE E Y 324 BEK 9 20 20 31 80 R i
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AL FAEMXZE RS —5kk 325 HEK 10 20 27 33 90 %
EPE FAMNXZER S Y 326 FEK 9 20 24 26 79 &
X AKX ZE 2 E Y 27T FHEK 10 20 26 33 89 R i
JHISECS FAMXZE Sk 328 EEK 9 17 30 32 88 R 4f

A& AKX ZE 2 E Y 329 BEK 10 20 20 28 78 &
QIR FAMNXZER S E Y 330 BEK 10 20 20 29 79 &
7 R FAEMXZE RS —5kk 331 E=EK 10 18 21 30 79 48
J 2 FH AKX ZE 2 E Y 332 BEK 10 20 28 33 91 75
T AL ik AKX ZE 2 =y 333 EEK 10 20 20 28 78 &
pSISETE- FAMNX R Sk 335 EK 10 17 20 28 75 H 4
SR AKX ZE 2 E Y 401 HEK 10 20 24 24 78 &
FEYIEE AKX ZE 2 E Y 402 FEK 10 20 27 30 87 R i

-4 FAMNX R Sk 403 EEK 10 20 30 32 92 75

AR AKX ZE 2 E Y 404 FEK 10 20 26 29 85 R i
FPAR AKX ZE 2 E Y 405 FEK 9 15 20 29 73 &
PRI FAMNX R Sk 406 HEEK 10 20 30 36 96 75
TRFIT AKX ZE 2 E Y 407 BEEK 5 20 20 32 77 &
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RE FAEMXZE RS —5kk 408 FEK 10 20 30 34 94 75
*=F AKX ZE 2 E Y 409 F=EK 10 20 26 33 89 R i
R 1) A X E R .y 410 BEK 9 17 30 32 88 KT
BRI FAMNX R Sk 411 BEK 10 20 20 29 79 H 4
&5 AKX ZE 2 E Y 412 H=EK 10 20 20 29 79 &
Mt AKX ZE 2 E Y 413 H=EK 8 15 20 30 73 &
IREA FAMNXZE R gk 414 BEK 10 20 20 28 78 H 4
BREEA AKX ZE 2 E Y 415 FEK 10 20 20 29 79 &
M FAEMNXZER S =y 416 FEK 9 20 29 32 90 75
AR AR P R Sk 417 BEK 9 20 20 30 79 H 4
Fwan AKX ZE 2 E Y 418 FEK 10 20 20 29 79 &
(e AKX ZE 2 E Y 419 FEK 10 20 29 33 92 75
bYW P R Sk 420 BEEK 10 20 29 28 87 R 4f
R AKX ZE 2 E Y 421 gBEK 10 20 30 29 89 R i
el AKX ZE 2 E Y 422 BFEK 10 20 20 28 78 &
(e FAMNX R Sk 423 BEK 10 20 20 28 78 H 4
T AKX ZE 2 E Y 424 FEK 8 20 20 29 77 &
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BEAR I AR X R A2 Tk 425 BEK
[ A X T A2 TSk 426 EEK
Cdesd A X T A2 TSk 427 BEK
(G FAMXZE TSRk 428 FEK
FRoA A X T A2 TSk 429 BEK
ERAli A X T A2 TSk 430 BEK
KRR AR X R A2 Tk 431 BEK
FRYTHH A X T A2 TSk 432 BEK
s e A X T A2 TSk 433 BEK

BE FAMXZE TSR 435 FEK
WK A A X T A2 Y 501 EEK
150 8k A X T A2 TSk 502 $E EK
i B3 AR X R A2 Tk 503 EEK
PRI A X T A2 Y 504 2 =K
Ll A X T A2 gk 505 =K
jeganich AR X R A2 Tk 506 =K
FERSE A X T A2 Y 507 FEK

35




W Rk FAMNX R gk 508 42 E K 9 19 27 35 90 75
HA] 3 FAMNXE E Y 509 FEK 10 18 21 30 79 &

L FAMNXE E Y 510 HEK 10 19 20 29 78 &

s FAEMXZE RS 5k 511 E=EK 10 18 21 29 78 rh 48
LIRS FAMXZER S E Y 512 BEK 9 18 22 30 79 &
PR AT FAMNXE E Y 513 BEK 10 18 21 30 79 &
5K o FAMNXZE R gk 514 .3 E K 9 20 28 33 90 75
FLEg FAMNXZE E Y 515 FEK 9 20 28 34 91 75
SR FAMNXE =y 516 HEK 10 20 20 28 78 &
Sy WiTRG: P R Sk 517 B=EK 9 20 20 30 79 H 4
F e A X E R .y 518 EEK 9 20 28 32 89 BY/sS
PSR FAMNXZE E Y 519 FEK 9 20 20 30 79 &
BT R P R Sk 520 HEK 10 20 20 29 79 H 4
(LERES FAMNXZE E Y 521 BEK 10 20 20 28 78 &
2 i FAMNXE E Y 522 BEK 10 20 20 29 79 &
ISR FAMNX R Sk 523 @ EK 10 20 26 38 94 75
&I FAMNXE E Y 524 FEK 9 19 25 35 88 R i
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GIQEN P R —gkk 525 HEK 10 20 24 32 86 R 1f

[ FHMXERE T 526 2 =K 10 19 20 28 77 4L
BN FAMNXE E Y 527 FEK 10 20 20 27 77 &
R AR X R R gk 528 FEK 10 20 20 28 78 &%
SR o) FAMNXE E Y 529 FEK 10 20 26 31 87 Y/as
BEATH FAMNXE E Y 530 HEK 10 20 20 28 78 &
i) 21145 PAEAXZE R —gkk 531 WEK 10 19 20 28 77 H 4
PV FAMNXZE E Y 532 HEK 10 20 20 29 79 &

AR FAMNXE E Y 533 HEK 9 18 28 32 87 R i
SN P R Sk 535 EEK 9 19 21 30 79 &
PELIE FAMNXZE E Y 601 FEK 10 20 26 32 88 R i
R FAMNXZE E Y 602 &= K 9 20 28 32 89 R i
X2k P R —gkk 603 =K 10 20 21 28 79 H 4
FEN FAMNXZE E Y 604 & E K 10 20 28 36 94 75
T A FAMNXE E Y 605 =K 10 19 28 38 95 75
M- FAEMXZE RS TSRk 606 ==K 10 20 22 28 80 R 1f
W% FAEMXZER S E Y 607 FEK 7 20 22 30 79 &
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74 AKX TSR 608 42 =K 10 18 27 31 86 R 4f
Mg FAMNXZER S E Y 609 &= K 9 20 26 33 88 R i
RITE FAMNXE E Y 610 FEK 10 20 28 31 89 R i
5K 4% 3L FAMXZE Sk 611 FEK 9 20 20 29 78 &%

% FAMNXE E Y 612 FEK 10 19 25 34 88 Y/as

YAl FAMNXE E Y 613 FHEK 10 20 24 31 85 R i
PR FAMXZE gk 614 sF =K 10 20 20 28 78 &%
TEA FAMNXZE E Y 615 FEK 9 18 21 31 79 &
F FHMKXERE T 616 52 =K 10 20 20 29 79 4L
VR AR X R R gk 617 FEK 10 20 20 28 78 &%
ik M FAMNXZE E Y 618 FHEK 10 18 20 28 76 &
SN FAMNXZE E Y 619 FEK 10 20 25 31 86 R i
TR FAAXZE TSR 620 E=EK 10 20 26 31 87 R 1f
BT FAMNXZE E Y 621 FHEK 10 20 20 27 77 &
HRW% FAMNXE E Y 622 FHEK 10 20 21 28 79 &
FRAR L FAAXZE TSRk 623 HEK 10 20 24 31 85 R 1f
LB FAMNXE E Y 624 FEK 10 20 20 28 78 &
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Hz P R gk 625 EEK 10 20 20 28 78 H 4
Ll AKX ZE 2 E Y 626 &= K 10 20 27 37 94 75
R R AKX ZE 2 E Y 627 FEK 10 20 26 33 89 R i
IR FAMXZE Sk 628 HEK 10 20 24 32 86 R 4f
XI| s AKX ZE 2 E Y 629 FEK 10 20 20 28 78 &
X1 5 1B AKX ZE 2 E Y 630 FHEK 10 19 20 28 77 &
FNEKIE FAMNXZE R gk 631 $FEK 10 20 20 27 77 H 4
JA R R AKX ZE 2 E Y 632 FHEK 9 18 28 34 89 R i
KA AKX ZE 2 E Y 633 HEK 10 20 20 30 80 R i
JA T4 FAMXZE 5k 635 E=EK 9 18 28 33 88 R 4f
E: kR KRR, —BRXREZEN, —HE0K (FEEH BEFGR.
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2 2:
mnw%kﬁfﬁﬁ% 2018 — 2019 %45 — ZFHEATIHEZMSILER
ik (FAHS) ¥AEHRERS (£F) fAEELW . FEE

=
mE | EAR(EEAR) | Em G| Em | R RENE ﬁ%ﬁﬁi Tl an | oo
(NLEER FAM XA =5k 201 |FEK 8 18 27 38 91 75
A0 FHEAXEZR S =Sk 202 FEK 10 20 22 27 79 &k
PRAE FAM XA =5k 203 |EK 10 20 21 28 79 &
(ARG FAM XA =5k 204 |FEK 10 20 22 31 83 R4
BRE FAMX R A =5 205 |FEK 10 19 22 28 79 &
e FAM XA =5k 206 T EK 10 20 21 26 77 &
EISER FAM XA =5k 207 EEK 10 20 21 27 78 &
UREES FAMX R A =5k 208 =K 10 20 20 27 77 &
33 AR =5k 209 FEK 10 20 25 35 90 75
GSY FHEAXENS =Ttk 210 F=EK 10 20 15 25 70 &%
)3 FAMIX =5k 211 E=EK 10 19 22 28 79 ik
1 i Y FHEAXENS =5k 212 BEK 10 20 23 30 83 R4
RER I FHEAXENS =5k 213 BEK 10 20 25 29 84 R4
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FAMXZER S =5k 214 F=EK 10 20 16 24 70 i
FAMNXE =5k 229 HEK 10 20 25 32 87 R i
FAMNXE =5k 230 HEK 10 20 24 30 84 Y/as
FAMNXE =5k 231 HEK 10 20 26 35 91 75
FAMNXZE =5k 232 BEK 10 20 26 29 85 R i
FHERX R RS =5 233 FEK 10 20 20 25 75 i &%
P XZ R =5 234 FEK 10 20 23 25 78 &%
FAMXZE =5k 301 BEK 9 18.7 26 31 | 84.7 R 4f
P =5k 302 HEK 8 18 26 30 82 R 4f
P R =5 303 EEK 8 18 25 28 79 &%
P 2 =5 304 EEK 9 19 28 34 90 75
FAMXZE =5k 305 EEK 10 20 25 27 82 R 4f
FHERX R RS =5 306 FEK 9 19 23 28 79 i &%
AKX ZE 2 =5 307 EEK 9.5 19.5 28 34 91 75
FAMNXE =5k 308 HEK 9 19 28 34 90 75
FAMNXZE =5k 309 HEK 9 18 24 27 78 &
FAMNXZE R =5k 30 EEK 9 20 24 26 79 &
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FI FHERX R RS Sl E=EK 20 28 34 92
RIRIL FHERX R RS 32 BEK 20 25 28 82
YRSEY X R RS I3 =EK 19 28 35 91

P [AF S E=EK 18 27 33 87
I X2 s 315 FEK 20 25 27 82
TV R FHERX R RS 316 F=EK 19 27 33 88
H O X TR 3T EEK 19 24 27 79

Xl R FAEMXZE RS I8 EEK 19 25 30 83
A9 E X TR 39 EEK 19 24 27 79
F0tE X TR 320 BEK 20 26 27 83

=30 FAEMXE RS 21 EEK 17 25 28 78
HHZE R X TR 322 BFEK 19 27 32 87
TR E X2 s 323 FEK 20 28 32 89
B FHERX R RS 324 F=EK 20 25 27 82
TG R 325 FEK 19 29 35 93
Thinta R 326 EEK 19 28 33 90
[EPSES FAERX R RS 32T B=EK 18 24 27 78
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F R A FAMNXE =5k 328 FEK 10 19 26 28 83 R i
TR FAMXE R =Tk 329 |@EK 9 19 26 28 82 BY/sS
TR FAMNXE =5k 330 EEK 9 19 27 32 87 Y/as
AT FAMNXE =5k 3BLEEK 9 19 26 29 83 R i
KIS} FAMNXZE =5k 332 @EK 9 19 29 35 92 75
TR FAMNXZE =5k 3BEEK 10 20 30 35 95 75
el P XZ R =5k 335 EEK 9 19 29 35 92 75
RRL G AR X R A2 =5 402 FEK 10 20 19 21 70 &%
TP E P =5k 403 F=EK 10 20 20 20 70 &%
5K R XU FAMXZE =5k 4104 BEK 10 20 25 30 85 R 1f
DN P 2 =5k 405 BEK 10 20 22 26 78 H 4
= L FAMXZE =5k 406 B =K 10 20 23 24 77 &%
JESE R FAMNXE =5k 407 BEK 10 20 22 24 76 &
T B 38 FAMNXE =5k 408 HEK 10 20 29 33 92 75
TR FAMNXE =5k 409 HEK 10 20 26 27 83 Y/as
BANTT FAMNXZE =5k 410 HFEK 10 20 29 32 91 75
2 i FAMNXZE R =5k 411 BEK 10 20 20 22 72 &
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S CHE AKX ZE 2 =5k 412 EEK 10 20 27 28 85 R i
AR AKX ZE 2 =5k 413 FEK 10 20 23 20 73 &
K KT AKX ZE 2 =5k 414 EEK 10 20 25 29 84 Y/as
TRIZIG AKX ZE 2 =5k 415 FEK 10 20 23 26 79 &
A FEH AKX ZE 2 =5k 416 EEK 10 20 25 30 85 R i
F et AKX ZE 2 =5k 41T B=EK 10 20 28 33 91 75
Ik FAMNX R =5k 418 FEK 10 20 26 23 79 H 4
N R FAMXZE =5k 4119 FEK 10 20 26 32 88 R 4f
G P =5k 420 FEK 10 20 27 28 85 R 4f
o= FAMNX R =5k 421 EEK 10 20 23 25 78 H 4
&R P =5k 122 BEK 10 20 25 31 86 R 4f
TRk FAMNXZE R =5k 423 BEK 10 20 23 24 77 H 4
-0 Y FHERX R RS =5 424 B EK 10 20 27 28 85 =Y/5d
FIMELR AKX ZE 2 =5k 425 EEK 10 20 22 25 77 &
KA AKX ZE 2 =5k 426 EEK 10 20 28 32 90 75
L S AKX ZE 2 =5k 421 EEK 10 20 25 32 87 ER/s
ik 52 AKX ZE 2 =5k 428 EEK 10 20 25 20 75 &
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SSYRI FAMNXE =5k 429 BEK 10 20 28 18 76 &
KA FE FAMNXE =5k 430 FEK 10 20 20 27 77 &
R FAMNXE =5k 431 BEK 10 20 25 30 85 Y/as

[ FAMNXE =5k 432 BEK 10 20 28 32 90 75
Br5mL FAMNXZE =5k 433 HEK 10 20 22 27 79 &
e 2 28 FAMNXZE =5k 435 FEK 10 20 20 20 70 &
e AKX E R =5k 501 HEK 9 20 24 32 85 ER/3s
B FAMNXZE R =5k 502 EK 9 20 22 28 79 H 4
Kols FAMNX R R =5k 503 H=EK 9 20 22 28 79 H 4
MR K FAMNXZ RS =5k 504 EEK 9 20 22 28 79 H 4
/A FAMNX R R =5k 505 EEK 9 20 22 28 79 H 4
SR FAMXE RS =5k 506 EEK 9 20 20 28 77 48
F ik AKX ZE RS =5 507 EEK 9 20 21 29 79 i &%
AR FAMIXZE 2 =5k 508 FE K 9 20 25 33 87 R i
2T FAMIXZE 2 =5k 509 FEK 9 20 26 32 87 Y/as
RO FAMIXZE 2 =5k 510 =K 9 20 20 28 77 &
tRalE FAMIXZE 2 =5k 511 H=EK 10 20 26 34 90 75
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;ﬂfﬁ%“ N XRG4S =5k 512 BEEK 9 20
nen ’ 22 %
W] M XRG4S =5k 513 B =K 1 ; - -
o - = 0 20 26 34 90 3
SAENX RS =5k 514 EEK 9 20 e
. ’ 26
A X TR =58 515 EEK 10 2 - - -
o ’ = 0 21 %
IR AN X RS =5k 516 EEK 9 20 - - .
Ne= = 20 -
755 A ERE =5k 517 EEK 9 20 E . -
\_ —;‘4 —ET MY AJ |:| 26
Yy AR X RS =5 518 EEK 9 5 - =
- T ’ 20 292
B FERX TS =5 519 B =K 9 - = =
: b ’ 20 2
WkiBEs AKX TS =5 520 B =K 0 : - =
— o 10 19 21 29 79 A
AR IX TR TS =5 521 EEK 9 20 o
| | b ’ 292
FRIHIE AR IX TS =5 522 EEK 9 - = .
T ’ 20 292
il P+ AR X RS =5 523 B EK 9 . : _
20
, ’ 27 )
= N XRG4S =5k 524 ¢ - - s
o ! BEK 9 20 21 28 &
X TR =58 525 EEK . i
o - ’ 2= 10 20 26 34 )
= FAMXE RS =gk 526 =K . =
e ’ BEK 10 20 26 34 )
16 3 AN XRG4S =5k 52T BEK 10 - =
o - ’ = 20 21 28
X Z i =T = : .
o =5k 528 BEK 10 20 27 34 91 "7
75
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LR LM X TS 529 E=EK 20 20 29 79
2= AKX Z RS 530 FEK 20 26 33 88
T B M X TS 531 E=EK 20 26 34 90
J& L3 AKX ZE RS 532 EEK 20 21 29 79
Lok sh XL EEK 20 26 32 87
PR FAMXE RS 535 EEK 20 26 33 88 i
TSI X TR 601 $FEK 19 22 26 75 i
FRATTH FAMXZE 602 H=EK 20 23 25 77 &
WE 2 X TR 603 EEK 19 22 28 79 i
IR X os 604 53 =K 20 23 26 79 4L
st FAEMXE RS 605 52 =K 19 23 26 78 &
FHIL X ZE o 606 = =K 20 23 26 79 &%
[P X e 607 EEK 20 23 26 79
PR A FHERX R RS 20 23 25 78
R RS EEK 20 22 25 77
W AR BEK 20 26 30 86
A FAERX R RS EEK 20 22 25 77




FBRAT FAMNXE =5k 612 FEK 10 20 23 25 78 &
PN v FAMNXE =5k 613 HEK 10 20 25 29 84 R i
EIS=178 FAMNXE =5k 614 HEK 10 19 21 28 78 &
) T 208 AN XE RS =50 615 E=K 10 20 22 27 79 i
HAEDR FAMNXZE =5k 616 =K 10 20 22 26 78 &
RN FAMNXZE =5k 617 HEK 10 20 23 26 79 &

A FAMNX R =5k 618 H=EK 10 20 22 27 79 &g
) FAMNX R =5k 619 H=EK 10 20 22 25 77 &g
i 1 P =5 620 48 E=K 10 20 28 32 90 75
H 24 FAEMXZE RS =5k 621 HEK 10 20 24 28 82 R 1f
=S| P 2 =5k 622 HEK 10 20 21 25 76 H 4

R FAMNXZE R =5k 623 HEK 10 20 22 27 79 &g
77 &4 FAMNXE =5k 624 FEK 10 20 22 25 77 &
= L FAMNXE =5k 625 HEK 10 19 24 26 79 &
[T FAMNXE =5k 626 =K 10 19 23 26 78 &
BEPHY FAMNXZE =5k 627 HEK 9 18 23 27 77 &
F LK FAMNXZE R =5k 628 HEK 10 20 22 26 78 &

48




KaHE FAMNXE =gk 629 HEK 10 20 29 34 93 75

X E FAMNXE =gk 630 =K 10 20 25 28 83 R i

JE B8 FAMNXE =gk 631 HEK 10 20 23 25 78 &

B A FAMNXE =gk 632 HEK 9 20 23 26 78 &

e FAMNXZE =gk 633 HEK 10 18 26 29 83 R i

ARFEAE FAMNXZE =gk 635 =K 10 20 22 26 78 &
E: WE-RFR, —GXRAZEHN, —HELR (LAY BFAER.
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M 2:

i%ﬂ)%%ﬁ%?ﬁ%ﬁ% 2018—2019 ZF B _ FAE T E LRSI B R

sl (FEALD) FHEHXZER & (Z#F) ﬁij%ﬂ‘rﬁ: FHER
w4 | AR Cetms) |sme op | fem | S | REWE rﬁ%ﬁﬁﬁ T sy |
e FAMIXZE R IRy 201 FEK 10 20 21 28 79 &
TG AR AR VU 5 % 202 FEK 10 20 25 28 83 R
70 FAMIXZE RS IURSY:S 203 EEK 10 20 21 28 79 &g
Wi AR AR VU 5 % 204 FEK 10 20 21 28 79 &
XA FAMIXZE R 2 IRy 205 FEK 10 20 21 28 79 &
JA R FAMIXZE RS IURSY:S 206 FEK 10 20 15 34 79 &g
FH ik U FHMXR AR VU 5 % 207 EEK 10 20 28 36 94 75
% KE S FHMXR AR VU 5 % 208 FEK 10 20 25 34 89 R
(732 FAMIXZE RS IURSY:S 209 FEK 10 20 21 28 79 &g
5K P i FAMIXZE R IRy 210 F=EK 10 20 21 28 79 &
KHEIR FHMXR AR VU 5 % 211 F=EK 10 20 21 28 79 &
Bt FHEAX R RS IRy 212 BEK 10 20 21 28 79 2%
L AR AR VU 5 % 213 FEK 10 20 21 28 79 &
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FHEALIX

o

214 FEK

AR X TR R

pin

215 EEK

pin

216 EEK
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v

o

21T B =EK

AR X TR

pin

218 FEK

AR X TR R

pin

219 FEK
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v

o

220 BEK

%%

pin

221 BEK
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pin

222 33 EK

<
v

o

223 BEK

AR X TR

pin

224 13 EK

%%

pin

225 FEK

<
v

o

226 BEK

AR X TR

pin

22T 1B EK

AR X TR

pin

228 I EK

FHEALIX

o

229 B EK

H> IR I I R I L I I I I P v

AT RS

230 FEK
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HS ALK PR RS IIRSY S 231 FEK 10 20 20 27 77 &5
P FAMXE RS V- #% 232 H=EK 10 20 20 30 80 R 4f
EE LM X TS V- #% 233 HEK 10 20 20 35 85 R 4f
i MK TS B4 WEERCE LEEK |, 20 20 35 85 RL4T

i X T RS IIREY S 302 FLE I 10 20 20 35 85 R 1f
S MR e mEg | SOEER | g 20 21 28 77|
et AR K B ey | SMEER | 20 2 35 86 | RUF
AR A2 MK E RS IIRSY S 305 =K 10 16 23 35 84 R 1f
S SR KT B 2 g | S0RER |, 20 21 28 79 |
SR SR T A ey | SOTEER L, 16 29 33 81 FiT
A SRR B 4 g | SOSEEK L 20 21 35 85 ey
EH AR K B ey | SORER | 15 15 35 14| ohs
SpL SR X T A ey | SORER Do, 20 29 28 80 FiT
B MR e g | SIEEK D, 20 20 29 79 | s
% 31 MR R e | SIZEEK 18 20 32 79 | s




becysd FEHX TS T 10 20 23 28 81 K 4f
, s o i =2 K
253 A B A X 2 B B | SMEEK | 20 21 28 79 e
N . =K
S 2 X S B4 WE=Y"S 316 EEK 10 20 2 33 89 BT
= 2= K
R 22 A X 2 2 R SIREK | ) 20 91 28 79 h
i . s . } ey K )
YL 2R X IR=RT: BIT =K 9 19 95 37 90 7
=== K
W 22 Ak X 2 2 R SIBEEK | g 20 91 28 79 hz
- o A o 319 K
F AN X RS VU5 1% 10 20 20 30 80 B 4T
n N . 320 =K L
iR AN X RS V05 1% 10 20 25 35 90 175
N o 321 EEK
R R 0 AN XTRRS V05 1% 10 20 22 35 87 R4t
o N o 322 =K N
JE % AKX RS V05 1% 10 20 21 28 79 Hh 2
AT e Bk 323 4 10 20 20 30 30 BLAT
2 e A > = AL 1 324 '{i%‘l{( Jaray
K F % AR X 4 Sk 10 20 21 28 79 &%
e ol oo N o 395 K
TR AKX RS Tk 9 20 21 35 85 ER/E8
T N o 326 25 K
INER M X RS U5 1% 8 20 20 35 83 ER/E8
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A4 PR RS 10 20 19 35 84
B R KT 5 2 BBEER | 20 24 28 82
T AR TS R BO|ER | g 20 20 31 79

2 1 A KT R 2 BORER g 20 24 28 | 82

ekl X B 4 BLEEK | 20 21 35 86

T bk MR 2 B4 BEER |, 20 21 28 79

R A KT R 2 BIRER g 20 2 28 | 83

e A KT R 2 BOEER g 20 20 3 | 85

o PR RS 401 BEK 9 16 27 28 80
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JUKY FAMX R A LTtk 202 FEK 9 18 23 29 79 &
GREE FAMX R A LTtk 203 |EK 10 20 24 35 89 R4
Tk =t FAEAX S L5k 204 HEK 9 19 25 34 87 R
I SEl FAM XA LTtk 205 FEK 9 20 26 34 89 R4
T FHEAXZENS Lotk 206 EEK 10 20 26 34 90 5
LT FAMIX LStk 207 FEK 10 19 27 35 91 e
FIRZE FHEAXZENS Lotk 208 F=EK 10 20 26 34 90 5
iy AR LStk 209 FEK 9 19 27 35 90 75
Tk FHEXENS LSk 210 FEK 9 19 25 35 88 R4
TR FHAXZENS Lotk 211 FEK 10 20 20 29 79 4%
AT IRA FAMX R A L5k 22 B=ERK 10 20 25 34 89 R4
=AEE FAMX R A LTtk 213 FERK 10 20 20 29 79 &
H W FAM XA LTtk 214 B=EK 8 17 20 34 79 &
XK FAM XA LTtk 216 BEK 10 20 25 34 89 R4

e}
—_




A R AR X R R 216 F=EK 10 20 20 29 79 &%

RI= AR X R R 217 F=EK 10 20 20 29 79 &%
T A R 218 HEK 8 18 23 29 78 &%
R & P R 219 EEK 10 20 25 33 88 R 1f

PR P X R R 220 FEK 10 20 20 29 79 &
B 4itkicl PAEAXZE R 221 BEK 10 20 25 34 89 R 4f
Jel P A R 222 BEK 10 20 25 33 88 R 4f
™5 70 P R 223 BEK 10 20 20 29 79 &%

e FAMNX R 224 ZEK 10 20 21 28 79 &
F AN FAMNXZE 225 BEK 9 19 22 29 79 &
MR FAMNXZE 226 FEK 9 20 21 29 79 &
R FELR P X R R 227 BEK 10 20 26 35 91 75
i A P X R R 228 EEK 10 20 27 35 92 75
ZEHLE FAMNXZE R 229 EEK 9 18 23 29 79 &
U= P X R R 230 EEK 10 20 20 29 79 &
JE BT AR X R R 231 @EK 8 17 25 29 79 Gk

F AR X R R 232 @EK 10 20 20 29 79 Gk
15 ] FAMNX R 233 BEK 9 19 22 29 79 &
(GBS A R 235 FEK 10 18 25 33 86 R 1f
PRER AR R 301 WEK 10 20 28 32 90 w5




REREA X G4 L5 302 @EK
BS S e X 4 L5 303 EEK
i X 4 L5 304 BEK
Sy X G4 L5 305 HEK
FRE FAMNXE RNy 306 FEK
T FHEMX TR LEH 07T WEK
TR FHEMX TR LEH 308 HEK
e FHEMX TR LEH 309 BEK
At FHEMX TR L5 30 WEK
15 58 FHEMX TR LEH 311 BEK
85 X G4 L5 32 EEK
T X G4 L5 33 EEK
VS AR X G4 L5 MM EEK
TR HE X G4 L5 315 wEK
JEIHT X 4 L5 316 BEK
BARA X G4 L5 NTEEK
BB FHEMX TR LEH 318 BEK
T FAMNXE L5 319 BEK
SRy FHEMX TR LEH 320 BEK
/b = R e RIEEK

e}
w

|
Pan

4

|

|| =
S| 48

4

|

4

|
48

=

3

|
48

|
48



HEA FAMXZE LSk 322 BEK 10 20 20 29 79 &%
K HL AKX Lotk 323 @ EK 8 18 28 31 85 R 1f
Aab P Lotk 324 HEK 9 20 23 28 80 R 1f
P FAMXZE LStk 325 EEK 10 20 20 29 79 &%
hgE N FAMNXE L5k 326 HEK 8 17 24 30 79 &
AT FAMNXE L5k RTEEK 10 20 27 32 89 R i
FER P FAMNXE L5k 328 HEK 10 20 20 29 79 &
ZRKIN FAMNXE L5 329 HEK 9 19 25 29 82 R i
X EER P X R R LTtk 330 |@EK 9 20 24 27 80 R
A FAMX RS L5k 331 EEK 8 16 20 28 72 i
(RN FAMXZE Lotk 3B2EEK 9 19 22 30 80 R 1f
IR FAMXZE LStk 333 EEK 10 20 26 34 90 w5
=R FAMXZE LStk 335 FEK 9 20 29 32 90 w5
A FAMXZE Lotk 102 BEK 8 18 27 33 86 R 1f
B FF A R LSk 403 EEK 10 20 21 28 79 &k
VAN FAMNX R LSk 404 FEK 10 20 21 28 79 &
WA FAMNXE L5 405 H=E K 9 20 21 29 79 &
SN FAMNXE L5k 406 H =K 10 20 21 27 78 &
BB FAMNXZE L5k 407 BEK 10 20 21 28 79 &
IRl 6 FAMNXE L5k 408 HEK 10 20 21 27 78 &
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T FAMXZE Lotk 409 BEK 9 20 25 31 85 R 1f

SR PAMXZE R LSk 410 F=EK 10 20 27 34 91 75
X T 5 P LStk 411 BE=EK 10 20 20 28 78 &%
PRl P R L5 412 BEK 9 20 20 29 78 &%
BRESE FAMNXE L5k 413 BEK 10 20 27 33 90 75
Wi FAMNXE L5k 414 BEK 10 20 25 32 87 R i
RN FAMNXE L5k 415 FEK 9 20 19 27 75 &

F3E FAMNXE L5k 416 HEK 10 20 27 33 90 75
ERSE T FAMNXE L5 41T BEK 10 19 27 31 87 Y/as
% T IR FAMNXZE L5 418 HEK 10 20 22 27 79 &
TREUH FAMXZE Lotk 419 F=EK 10 20 26 32 88 R 1f
FAEUTF FAMXZE LStk 420 EEK 9 20 23 27 79 &%
AR Aty FAMXZE Lotk 121 gEK 10 19 24 28 81 R 1f
AR P R Lotk 122 BEK 10 20 25 31 86 R 1f
B FAMXZE Lotk 423 FEK 10 20 27 32 89 R 1f
FHEEA FAMNX R LSk 424 FEK 9 20 22 27 78 &
&S AKX ZE 2 Lotk 425 B EK 9 20 22 27 78 i &%
R ILH FAMNXE L5 426 HEK 10 20 22 27 79 &
e FAMNXZE L5k 42T BEK 10 20 27 33 90 75
T FAMNXE L5k 428 BEK 8 20 20 28 76 &
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ETES X G4 L5 429 BEK
= X 4 L5 430 FEK
IR X 4 L5 431 BEK
5K 1% X G4 L5 432 BEK
oV 13/ P X R R LTtk 133 BEK
= E Bk FHEMX TR LEH 435 HEK
Tt Y B FHEMX TR LEH 501 BEK
KL FHEMX TR LEH 502 BEK
SRAT it FHEMX TR L5 503 BEK
TR o FHEMX TR LEH 504 B EK
AN X G4 L5 505 EEK
At X G4 L5 506 = K
FEAE X G4 L5 507 HEK
LA X G4 L5 508 HEK
R X 4 L5 509 EEK
VR AE R X G4 L5 510 HEK
THEH FHEMX TR LEH 511 BEK
5K o FHEMX TR L5 Fl2 BEK
B FHEMX TR LEH FI3 E=EK
g = R e 514 BEK
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LEE AR X R R LStk 516 FEK 8 18 24 29 79 &%
ERRE FAEMXZE RS Lotk 516 H=EK 10 20 27 32 89 EY/3s
REES FAMNXZE R LSk 517 BEK 10 20 27 33 90 75
MBS FAEMXZE RS Lotk 518 EEK 10 19 27 33 89 R 1f
Z 3k AKX ZE 2 RNy 519 FEK 8 18 24 30 80 R i
MR EE FAMNXE L5 520 HEK 10 20 21 28 79 &
2 FAMNXE L5k 521 BEK 10 20 21 28 79 &
e FAMNXE L5k 522 HEK 10 20 27 32 89 R i
R FAMNXE L5 523 HEK 10 20 27 33 90 75
fLZ5E FAMNXZE L5 524 FEK 9 20 22 28 79 &
JE MR FAEMXZE RS Lotk 525 HEK 10 18 27 33 88 R 1f
by AR X R R LStk 526 FEK 9 19 23 28 79 &%
1378 FAMNX R LSk 52T B=EK 10 19 22 28 79 &
IS FAMNX R LSk 528 EEK 10 20 27 33 90 75
B FAMNXZE R LSk 529 HEK 10 19 22 28 79 &k
EBEAG A R Lotk 530 H=EK 10 20 27 33 90 75
R FAMNXE L5k 531 HEK 10 20 26 32 88 R i
R FAMNXE L5k 532 HEK 10 20 27 33 90 75
R FAMNXZE L5k 533 HEK 9 18 23 29 79 &
fir i B FAMNXE L5k 535 HEK 8 18 24 29 79 &




TRIGH FAMXZE LStk 601 42 E K 10 20 19 29 78 &%
F B PAMXZE R LSk 602 EEK 10 20 19 30 79 &g
B P Lotk 603 EEK 8 18 27 32 85 R 1f
R P R LSk 604 EEK 9 20 29 35 93 75
kA E FAMNXE L5k 605 =K 10 20 23 31 84 R i
R FAMNXE L5k 606 & =K 8 17 20 30 75 &
E1Si) FAMNXE L5k 607 FEK 9 20 29 33 91 75
S FAMNXE L5k 608 =K 9 19 26 32 86 R i
XI5 FAMNXE L5k 609 =K 10 20 28 34 92 75
R H; FAMNXZE L5 610 FEK 8 18 26 32 84 R i
X U FAMXZE LSk 611 FEK 10 20 17 29 76 &%
BFEE FAMXZE Lotk 612 =K 10 20 24 32 86 R 1f
BEAG (G A R Lotk 613 HEK 10 20 19 29 78 &
X ES P R L5 614 =K 10 20 19 30 79 &%
F Ve FAMXZE LStk 615 F=EK 10 20 19 29 78 &%
T 22 A FAMXZE Lotk 616 93 E K 10 20 24 32 86 R 1f
PRERFHE FAMNXE L5 617 FEK 9 20 28 33 90 75
LI dEs FAMNXE L5k 618 HEIK 9 20 20 30 79 &
P55 FAMNXZE L5k 619 FEK 10 20 18 29 77 &
WA FAMNXE L5 620 =K 10 20 28 34 92 75
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(G3 X E RS LStk 621 EEK 8 18 19 30 75 4
Wi AKX Lotk 622 EEK 10 20 21 31 82 R 4f
K5 FAMNXZE R LSk 623 2 E K 10 20 29 35 94 75
g FAMXZE Lotk 624 HEK 9 18 28 34 89 R 4f
WK FAMNXE L5k 625 HEK 8 18 22 30 78 &
SHH TS AN XE RS Lok 626 HE =K 8 18 20 29 75 2%
BRI FAMNXE L5k 627 HEK 9 19 20 30 78 &
F g FAMNXE L5k 628 HEK 10 20 19 29 78 &
2= T A X R L5k 629 =K 9 20 21 30 80 R
i 5 TN FAMNXZE L5 630 &= 10 20 22 29 81 R i
ZE P XZE R LSk 631 HEK 9 20 21 29 79 H 4
- 5 A R L 5% 632 FEK 10 20 17 29 76 &%
E: WE-RFR, —GXRAZEHN, —HELR (FEAHD BTER.
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FrEsb (FEEL) FEHRXZER S (ZE) AREIF: BXE
FE H

gE | pEsEEER®) | mmosn| @ | 08 | REWR ﬁ%ﬁﬁ:ﬁ | war | o
(VRERh FAMNXZE J\ 5% 202 EEK 9 19 20 34 82 R4
IELEL FAMNXZE J\ 5% 203 B EK 9 19 21 30 79 b 45
RIS 4 FHEAXENS I\ 1k 204 FEK 9 20 24 39 92 75
L ER FAM XA I\ 205 FEK 9 20 22 31 82 R4
LR FAM XA J\SHE 206 = =K 10 20 23 29 82 R4
JE FEAH FHAXZENS J\ Tk 207 FEK 20 23 26 76 &%
R FAM XA J\SHE 208 |EK 9 20 24 38 91 75
R A X R R I\ 209 32 EK 8 17 29 38 92 %
poigt e FHAXZENS I\ 1k 210 FEK 8 18 26 33 85 R4
IH-fi fi FAMXE R J\ Tk 211 FEK 10 20 23 33 86 R
12 B FAM XA I\ 22 B=ERK 9 19 23 27 78 &

T EE AR I\ 1k 213 BEK 10 20 24 25 79 &
JEI RS FHEAX G ANCT 214 BEK 10 20 30 31 91 75
R = FAMRXZ I\ Gk 215 FEK 9 20 25 25 79 ik
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FAHERNX R RS 216 FEK 10 19 21 28 78 4L
AKX R 21T BEK 9 20 20 30 79 4L
X RS 218 FEK 10 20 25 35 90 5
ARG 219 FEK 8 20 27 38 93 5

X LA 220 EEK 8 20 21 29 78

AR 221 =K 10 19 21 27 77

RS 222 BEK 10 20 21 28 79

X2 s 223 BEK 10 20 24 35 89

AN XE RS 224 B=EK 10 20 21 28 79

RS 225 EEK 8 19 28 31 86

FAHERNX R RS 226 BEK 10 20 24 25 79

X TR 227 E=EK 8 19 26 35 88

X TR 228 HEK 10 20 21 27 78

ARG 229 BEK 9 19 25 33 86

X TR 230 HEK 10 19 20 34 83

X TR 231 EEK 9 19 30 33 91

FHERX R RS 232 FEK 10 20 22 28 80

RS 233 BEK 10 20 23 30 83

RS 235 EEK 10 20 22 25 77

ERHX RS 301 FEK 10 20 20 29 79




X
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AN =
2 302 EEK 20 24
s = 34 88
X RS 303 BEK 19 21 s
s o= 30 79 £
X RS 304 EEK 20 25 iy
s = 33 88
X RS 305 EEK 19 21 s
=2 " / 30 79 Hh&
BEK 19 20 3
’ 1 79 &
AR 307 FEK 20 2 o
” 5 35 89
AR 309 FEK 19 2 o
’ 1 30 79 &
XL es 30 EEK 20 e
XL BEK ; . ., o
3 EEK 19 21
’ 30 &
[AE 12 EEK 20 . s
o = 20 29 79 &
X R RS I3 EEK 20 24 iy
= 34 88
XL 314 BEK 19 20 s
= 31 79 2k
XL 31 EEK 19 24 o
s = 34 86
FAEAMX R RS 316 EEK 20 20 o
= 29 78 2k
X TR M7 BEEK 19 20 s
o= 30 78 &k
XL 318 EEK 20 25 -
AN X RS 319 < . , e
BEK 19 21 3
AR 20 BEK 20 25 . o
i 35 90 :
AES 21 EEK 18 26 i
R X RL BEK y . o
N2 EEK 19
20 30 78 Hh2E




S FAAXZE I\ 1k 2 EEK 9 20 19 30 78 s
F ATk FAMXZE I\ 1k 24\ EK 9 19 95 36 89 B0
R P I\ 32 EEK 6 16 924 33 79 s
BTSN X E RS I\ 326 BEK 10 20 19 97 76 A
wAe FHERXZER RS ISk NRTEEK 9 20 27 6 992 ®F
ZERE A X E R NCT 328 FEK 9 19 925 35 88 BT
JE A FH A X E R NCT 329 WEK 9 19 925 35 88 BT
EISIEE FHEAXZE R NCT 330 FEK 10 20 924 33 87 BT
F R FHEAMXZE R UNCT 331 EEK 10 20 925 34 89 BT
Ik 55 A X R NCT 32 WEK 9 19 921 30 79 s
T FAAXZE I\ 1k BIEEK 8 18 97 37 90 W

A FAEMXZE RS I\ G 3B EEK 9 19 26 35 39 BT
PUpE FAMNX R J\ Sk 401 BEK 9 19 26 37 91 7
PRI AR X E RS J\ Sk 402 EEK 8 19 29 37 93 7
K FUE FAMNXZE R I\ 403 FEK 8 19 21 30 78 &k
K AR X R R I\ 1k 404 FEK 8 20 24 35 87 R4

ik FAM XA I\ Sk 405 F=EK 10 20 20 35 85 R4

2R P X R R J\ Tk 406 92 = K 20 20 30 78 &k

K FN FAMNXE J\ 5% 407 BEK 9 20 28 34 91 75
2 FAM XA I\ 408 =K 9 20 24 39 92 75




M IX S 409 EEK

Nej

\n

20

24

35

88

M IX S 410 EEK

—
(e}

\n

20

23

34

87

FHEALX 2

\an

17

20

30

76

FHEALX 2

\n

19

21

31

79

%

pi

20

24

34

86

oK

pi

18

24

36

86

oK

pi

19

20

30

7

%

pi

oK

20

20

27

76

| R | OB | R

A X R

0

18

21

28

75

© | 0| © | 0O | O |0 | 0| ©

pi

20

23

35

87

FHEALX 2

—
o

\n

20

21

27

78

<
Wh

\n

20

24

24

76

<
Wh

\n

20

28

37

93

FHEALX 2

\n

20

21

29

78

<
Wh

\an

20

23

40

91

<
Wh

\n

424 BEK

20

23

24

(

A X R R

pi

18

21

34

79

0

18

30

36

92

pi

18

21

30

7

DI D R R R R T R I R I D I P o

o | GO | O | O

A X R

0

18

20

30

76

|

4

|

H| S| B | =
e I 3 e -

4

|
48

=

3h

|
48

|
48



R X E RS I\ 429 FEK
(LASERYN AR X R R I\ 1k 430 FEK
¥t X E RS I\ 431 FEK
ENE] X E RS I\ 432 FEK
F 73 Bk A X R NG 4133 BFEK
a3k A X E R NCT 435 FEK
HE A X E R NCT 501 FEK
JH A X R NCT 502 EEK
5 A X R UNCT 503 EEK
I {45 A X R NCT 504 EEK
i X E RS I\ 505 HEEK
R 5 X E RS I\ 506 =K
R X E RS I\ 507 EEK
AR X E RS I\ 508 =K
ILHRES X E RS I\ 509 FEEK
FH 25 2% X E RS I\ 510 E=EK
AT EEYe A X E R NCT 511 B=EK
A A X R UNCT 512 B=EK
Pt A X R NCT 513 EEK
TR A X E R NCT 514 BEK
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FAEMXZE RS 515 BEK 10 20 29 33 92 T
FAEMXZE RS 516 BEK 10 20 24 25 79 &%
FAEMXZE RS 517 BEK 9 20 23 27 79 &%
FAEMXZE RS 518 EEK 9 20 30 33 92 T
4 519 EEK 10 19 30 33 92 T
FHEXZ RS 520 EEK 9 20 24 25 78
R 521 BEK 10 20 28 21 79
X2 s 522 EEK 10 20 29 27 86
FAERXZ RS 523 EEK 10 20 23 24 77
R 524 E=EK 10 20 27 29 86
FAHERNX R RS 525 EEK 10 20 23 26 79 4L
X Fe A 526 =K 10 20 23 25 78 i
X ZE o 527 BEK 9 20 23 26 78 &%
FAEMXZE RS 528 BEEK 10 19 24 25 78 &%
X Fe A 529 EEK 10 20 20 29 79 i
X TR 530 FEK 10 20 25 28 83
FHERX R RS 531 EEK 10 20 25 24 79
R 532 EEK 10 20 22 25 77
R 533 BEEK 10 20 30 30 90
FHEHXZ RS 535 EEK 10 20 25 34 89
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R FAMNX R I\ G 601 EEK 10 20 26 35 91 75
R IR FAMNXZE R I\ 1k 602 EEK 8 18 22 30 78 &g
EEMR P R I\ T 603 EEK 10 20 22 26 78 H 4
&I FAMNXZE R I\ 1k 604 EEK 9 19 27 36 91 75
SIS FAMNXE I\ 5% 605 F =K 10 20 19 30 79 &
it 4t FAMNXE I\ 5% 606 & =K 10 20 24 33 87 R i
FRtaan FAMNXE J\ 5% 607 FEK 10 20 25 31 86 R i
R FH M6 FAMNXE ARCR 608 =K 10 20 25 31 86 R i
b St oE FAMNXE I\ 5% USRS 8 18 22 30 78 &
R B FAMNXE J\ 5% 610 FHEK 8 18 20 31 77 &
R FAEMXZE RS I\ G 611 EEK 9 18 25 37 89 R 1f
M&tidn P R I\ G 612 EFEK 9 20 21 28 78 H 4
W5 P R I\ G 613 HEK 9 19 22 23 73 H 4
e P XZ R I\ 1k 614 HEK 10 20 29 32 91 75
AT P I\ T 615 52 E K 7 18 28 36 89 R 1f
RFK P R I\ G 616 E=EK 9 20 22 26 77 H 4
T P X R RS J\ Tk 617 ZFEK 9 20 26 32 87 BY/sS
MaEta FAMNXE I\ 5% 618 HEIK 10 20 22 24 76 &
SR 5 FAMNXE I\ 5% 619 FEK 10 20 22 27 79 &
S FAMNXE R I\ Gk 620 FEK 10 19 22 25 76 &
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Mvia L FAMNX R I\ 1k 621 s EK 10 20 28 34 92 75
R FAMXZE J\THE 622 EEK 8 20 24 33 85 R 4f
Mgk FAMNXZE R I\ 623 32 E K 8 19 27 36 90 75
& IR PAEAXZE R I\ 1k 624 HEK 9 20 21 25 75 H 4
BHEE AKX ZE 2 I\ 5% 625 FEK 8 20 23 25 76 &
A8 1 A X E R NCT 626 =K 8 19 22 34 83 KT
TRIETE AKX ZE 2 I\ Gk 627 HEK 9 20 23 26 78 &
A AKX ZE 2 I\ Gk 628 HEK 6 20 29 37 92 75
B AKX ZE 2 J\GHE 629 HEK 9 19 27 21 76 &
-2 AKX ZE 2 J\ 5% 630 FHEK 10 20 23 26 79 &
I FAMNX R I\ 1k 631 sFEK 8 20 24 25 77 H 4
B FAMXZE I\ G 632 HEK 8 19 28 32 87 R 4f
A P R I\ 1k 633 HEK 9 20 23 25 77 H 4
VL& FAMXZE I\ G 635 E=EK 9 19 26 35 89 R 4f

E: WR—AFH, —OXREAZFY, —BELK (FEHAP BTEFR.
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[ e FHEMX TR RCT 201 FEK 9 19 26 30 84 RLF
Y, FAMX R A LS 202 FEK 10 20 24 25 79 &
230} A 4 Ttk 203 HEK 9 19 26 36 90 75
e A X R R LS 204 F =K 9 19 27 35 90 75
FE P X R R LTtk 205 32 EK 9 19 23 24 75 4k

HE5 FHAXZENS JLTHE 206 2 =K 8 19 25 26 78 &%
K FAM XA LS 207 EEK 8 20 27 35 90 75
LR FAM XA LS 208 =K 9 18 26 35 88 R4
AL AR Ttk 209 FEK 10 20 26 35 91 75
SEZ FAM XA LS 210 BEK 10 20 27 35 92 75
T RK FAMNXE LSk 211 B=EK 9 20 25 29 83 R4
R AR Ttk 212 @EK 9 19 24 24 76 &
T 3 FAM XA LS 213 FEK 9 19 22 29 79 &
A FAM XA LS 214 FEK 10 20 25 23 78 &
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RETY FAEMXZE RS VIRER - 215 BEK 9 20 26 31 86 R 1f

R FAMNXE LSk 216 FEK 10 20 25 24 79 &
EEE:S FAEMXZE RS VIRER - 217 BEK 9 19 25 34 87 R 1f
BB |5 A R VIRER - 218 H=EK 8 17 25 24 74 &

At FAMNXE VIRER 219 FEK 10 20 24 25 79 &
R FAEMXZE RS VIRER - 220 FEK 10 20 25 32 87 R 1f

PN FAMXZE VIREY 221 BEK 9 20 25 25 79 &%
JA B FAMNXE LS 222 BEK 10 20 24 26 80 Y/as
HAS I P 2 VIRER - 223 HEK 7 17 22 33 79 &k
Bk FAEMXZE RS LT 224 BEK 10 20 24 24 78 &
LR FAMNXE R NS 225 BEK 8 17 26 27 78 &
lAabay P JLTHE 226 2 =K 10 20 25 24 79 &%
RS CESE P R VIRER - 227 E=EK 10 20 26 35 91 75
R = FAMNXZE NS 228 FEK 10 19 24 30 83 Y/as
LR P R VIRER - 229 HEK 9 19 24 25 77 &g

8 FAMXZE JLTHE 230 FEK 9 19 25 26 79 &%
B0t FAMNXZE NS 231 BEK 10 20 25 33 88 Y/as
S FAMX T VIREY 232 @ EK 10 20 25 24 79 &%
ERERTE FAMXZE JLTHE 233 FEK 8 17 26 27 78 &%

) FAMNXE NS 301 HEK 10 20 27 35 92 75
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FAHERNX R RS 430 E=EK 10 20 21 25 76
AKX R RS 431 F=K 10 20 23 25 78
X TR 432 3 EK 10 20 22 26 78
AR RS 433 BEK 10 20 26 20 76
X R RS 435 F =K 10 20 21 26 77
X TR 502 FEK 10 20 20 29 79

X TR 503 H=EK 10 19 19 30 78

X LA 504 E=EK 9 19 21 30 79
FAEMXZE RS 505 =K 10 20 25 36 91
X TR 506 EEK 9 20 17 29 75

RS 507 EEK 10 20 18 30 78

X TR 508 =K 10 18 25 34 87
FAEMXZE RS 509 EEK 9 20 24 32 85
FAERXZ RS 510 E =K 9 20 20 30 79
X TR 511 EEK 10 20 25 37 92

X TR 12 BEK 10 20 23 32 85

X LA 513 =K 10 20 27 35 92
FAEMXZE RS Sl EEK 10 20 22 34 86
FAEMXZE RS 515 HEK 10 20 19 27 76
AKX R RS 516 F =K 10 20 26 36 92
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ged FAEMXZE RS VIRER - 524 EEK 10 20 26 36 92 %
X FAMNXE LSk 525 FEK 10 20 20 29 79 &
LA FAEMXZE RS VIRER - 526 2 E K 10 20 24 31 85 R 1f
Z1E# FAMXZE VIREY 527 @ EK 10 20 20 29 79 &%
k28 FAMNXE VIRER 528 FEK 10 20 26 37 93 75
T 5 A R LT 529 WEK 10 20 22 32 84 R 1f
1R A R VIRER - 530 H=EK 10 18 17 29 74 &
Rz FAEMX TS 5 531 EEK 10 20 19 30 79 i
Wi E P JLTHE 532 i@ EK 10 19 18 31 78 &%
B A R VIRER - 533 HEK 10 20 22 32 84 R 1f
T FAMNXE R NS 535 HEK 10 20 23 32 85 Y/as
T 0 AR R JLTHE 601 F=EK 8 18 23 29 78 &%
2 FAMNXZE R VIRER - 602 45 EK 9 20 21 29 79 &g
XK FAMNXZE NS 603 =K 10 20 21 26 77 &
Py FAMNX R VIRER - 604 458 EK 9 18 21 29 77 &g
S A R VIRER - 605 42 =K 10 20 22 27 79 &g
Jrk FAMNXZE NS 606 &= K 10 20 20 27 77 &
ap Y C A R VIRER - 607 =K 10 20 25 36 91 75
J T ETs FAEMXZE RS VIRER - 608 42 =K 10 19 26 26 81 BL
B FAMNXE NS 609 &= K 10 20 23 34 87 Y/as
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sk A FAEMXZE RS 610 =K 10 20 21 26 77 &%
KIEH AKX ZE 2 611 E=EK 10 20 26 34 90 75
7 A X ZE o 612 H=EK 8 15 25 29 77 &%
15 FAMXZE 613 HEK 9 19 21 30 79 &
1)) AKX ZE 2 614 E =K 10 18 25 34 87 R 4f
Yok i X ZE o 615 E=EK 10 20 20 27 77 &%
AT X ZE o 616 H=EK 10 20 20 27 77 &%
M7 I8 X A4 617 335K 10 20 24 34 88

% FAEMXZE RS 618 H=EK 9 19 26 34 88
gk ¥ X TR 619 HEK 10 20 24 35 89

= RS 620 E=EK 10 20 23 35 88
It e X TR 621 EEK 10 20 25 32 87
e FAEMXZE RS 622 EEK 10 20 21 25 76
JEREE-S FAERXZ RS 623 2 =K 10 20 20 23 73
P &) X TR 624 FEK 10 20 23 24 77
(31704 X TR 625 H=EK 10 20 23 23 76
A Rh X A4 626 55 =K 10 20 24 24 78

T FAEMXZE RS 627 HEK 10 20 23 25 78
HEATN FAEMXZE RS 628 HEK 10 20 24 36 90
Ji 44 AKX R RS 629 52 =K 10 20 26 32 88
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TR P R 630 EEK 10 20 25 36 91 75
EHEIH FAMNXE 631 E EK 10 20 24 37 91 75
N A R 632 HEK 10 20 21 24 75 H 4
[z E=2AN FAMXZE 633 HEK 10 20 23 33 86 R 4f
SN e FAMNXE 635 2 E K 10 20 23 23 76 &

E: WR—AFR, —OXREAZFY, —HELK (FEHAP BTEFR.
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M 2:

i%ﬂ)%%ﬁ%?ﬁ%ﬁ% 2018— 2019 %#4FEHE —

FRZETH B ASL

BR

sl (FEHE) : FEHKXERS ;%ﬁ) ﬁiﬁ%ﬁﬁ: BAEF

e | b eeas) s os | @w | T REWE régﬁﬁi | w22
B FAM XA 5k 202 FEK 10 20 24 33 87 R4
T S FAM XA 5k 203 =K 10 20 23 32 85 R4
£ ¥z AR TSk 204 FEK 9 19 27 35 90 75
SR Al 50 FAEA X R RS 5k 205 BEK 8 17 21 32 78 Hh 45
i FAMX R A 5k 206 52 = K 10 20 21 28 79 &
A2 AR gk 207 EEK 10 20 24 32 86 R 1f
ML FAM XA 5k 208 =K 10 20 22 27 79 &
ERGE S FAM XA 5k 209 FEK 9 20 23 35 87 R
BiNUN FAMNXZER R Sk 210 EEK 10 20 26 35 91 75
KAH Y FAM XA 5k 211 BEK 10 20 24 34 88 R4
ATRER FAM XA 5k 212 B EK 10 20 22 27 79 &
Al FAMNXZER R Sk 213 BEK 10 20 24 35 89 R 4f
XS 75 4 FAMX R A 5k 214 F=EK 10 20 25 35 90 75
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FHlE P R gk 215 E=EK 10 20 27 36 93 75
FAE FAMNXE 5k 216 FEK 9 20 20 30 79 &
e FAMNXE 5k 217 FEK 10 20 24 34 88 R i
RN FAMXZE AR 218 EEK 10 20 20 29 79 &%

H FAMNXE 5k 219 FEK 9 20 20 29 78 &
SERERF FAMNXE 5k 220 FEK 9 18 21 29 77 &
FL PAEAXZE R gk 221 H=EK 10 20 24 34 88 R 1f
R R FAMNXZE 5k 222 BEK 9 20 21 29 79 &

o FAMNXE 5k 223 BEK 10 20 25 36 91 75
HAJS e 1 P R Sk 224 EEK 10 20 20 30 80 R 1f
WA FAMNXZE 5k 225 BEK 10 20 25 34 89 R i
REH FAMNXZE 5k 226 FEK 9 19 21 29 78 &
136 FAMNX R Sk 227 B EK 9 19 21 29 78 &

JE FAMNXZE 5k 228 FEK 10 20 25 35 90 75
T FAMNXE 5k 229 FEK 9 20 20 29 78 &

MlL FAAXZE AR 230 FEK 10 20 20 28 78 &%
DA S FAMNXE 5k 231 BEK 9 19 21 28 77 &
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F IR AR X R R AR 232 FEK 9 18 21 29 77 &%
ki BE FAMNXE 5k 233 BEK 10 20 20 29 79 &

FiER FAMNXE 5k 235 FEK 10 20 26 35 91 75
g G P R Sk 02 @EK 10 20 26 34 90 75
MR FAMNXE 5k 303 HEK 10 20 19 29 78 &
T A i FAMNXZER S 5k 304 12 EK 9 19 19 29 76 i
kX PAEAXZE R gk 305 EEK 10 20 25 35 90 75
s 55 FAMNXZE 5k 306 FHEK 9 18 25 35 87 R i
fi] 2565 FAMNXE 5k 307 WEK 9 18 19 29 75 &
EFF FAMXZE AR 308 FEK 10 18 19 29 76 &%
e a FAMNXZE 5k 309 HEK 9 19 19 29 76 &
FEE FAMNXZE 5k 310 #EK 10 20 23 26 79 &
R FAAXZE Sk 3 EEK 10 20 20 26 76 &%
R FAMNXZE 5k 312 BEK 10 20 19 29 78 &
e Y FAMNXE 5k 33 EEK 10 20 19 29 78 &
[ e e A R gk S E=EK 10 20 25 35 90 75
M FAMNXE 5k 315 FEK 10 20 25 35 90 75
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EE AKX 5% 316 FEK 10 20 19 29 78 &
k2 FAMNXE 5k 37T BEEK 10 20 19 29 78 &
A FAMNXE 5k 38 FEK 10 20 19 29 78 &
MR H P R 5k 9 EEK 7 19 19 29 74 H 4
Hg R 55 FAMNXE 5k 320 B#EK 8 19 21 34 82 Y/as
& FAMNXE 5k 321 BEK 8 17 21 34 80 R i
5k HT PAEAXZE R 5k 22EEK 10 20 21 34 85 R 1f
W FAMNXZE 5k 323 BEK 10 20 25 35 90 75
2Z)L FAMNXE 5k 324 BEK 10 20 25 35 90 75
RE RS FAMXZE 5% 325 EEK 10 20 19 29 78 &
TR FAMNXZE 5k 326 HEK 10 20 19 29 78 &
HEFITS FAMNXZE 5k 27T BHEK 10 20 19 29 78 &
T FAAXZE 5% 328 EEK 10 20 19 29 78 &
T IGEHk FAMNXZE 5k 329 BEK 10 20 21 34 85 R i
HEZ FAMNXE 5k 330 HEK 10 20 19 29 78 &
* 5 FAAXZE 5% 331 EEK 10 20 19 29 78 &
F 7 FAMNXE 5k 332 BEK 10 19 21 34 84 R i
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Egry AKX AR 333 EEK 10 20 23 25 78 &%
&G P X R R Tk 33 EEK 8 20 21 34 83 BY/sS
ik T A X T A2 Tk 401 BEK 10 20 20 30 80 R4f
DIER T P R Sk 102 BEK 10 20 25 30 85 R 1f
LRy FAMNXE 5k 403 HEK 10 20 28 32 90 75
AR FAMNXE 5k 404 H=EK 10 19 23 25 77 &
CiES PAEAXZE R gk 405 EEK 10 20 25 25 80 R 1f
N FAMNXZE 5k 406 = K 10 20 24 27 81 R i
% B FAMNXE 5k 407 HEK 10 20 22 25 77 &
8T P R Sk 408 EEK 10 20 24 27 81 R 1f
i FAMNXZE 5k 409 H=EK 9 20 22 26 77 &
EFET FAMNXZE 5k 410 H=EK 10 20 21 26 77 &
o P R 5k 111 =K 10 20 24 27 81 R 1f
LT FAMNXZE 5k 412 =K 10 20 28 33 91 75
pSiFiny FAMNXE 5k 413 HEK 10 20 23 25 78 &
Jag 5 45 AR X R R AR 414 gEK 9 19 26 37 91 w5
CES FAMNXE 5k 415 HEK 9 20 22 25 76 &
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LA FAMNX R gk 416 FEK 10 20 23 24 77 H 4
Mrid FAMNXE 5k 41T B=EK 9 19 21 26 75 &
ZRE e FAMNXE 5k 418 HEK 10 20 20 27 77 &
KFK P R Sk 4119 FEK 9 19 24 29 81 R 4f
B ¥ AN XE RS 5k 420 E=EK 9 19 23 29 80 B 1
K] M XE RS 5k 421 E=EK 9 19 22 26 76 i
R FHUT PAEAXZE R gk 422 BEK 9 20 25 27 81 R 4f
il FERS FAMNXZE 5k 423 HEK 10 20 22 25 77 &
JARI%N M X TR 5k 424 F=EK 10 20 28 32 90 75
BAFR IR P R Sk 425 BEK 10 20 24 25 79 H 4
3 Abes FAMNXZE 5k 426 =K 9 19 22 26 76 &
FAEE FAMNXZE 5k 4271 B=EK 10 20 24 25 79 &
E I FAMNX R Sk 428 EEK 10 20 25 35 90 75
*» H FAMNXZE 5k 429 HEK 8 15 27 24 74 &
LIPVE: FAMNXE 5k 430 H=EK 9 19 22 25 75 &
T FAMNX R gk 431 EEK 10 20 23 26 79 H 4
B FAMNXE 5k 432 HEK 10 20 25 35 90 75
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S AKX gk 516 FEK
% I A X T A2 TSRk 517 B EK
Ttk A X T A2 TSRk 518 B EK
Je Fik ft FAMXZE Sk 519 BEK
- T A A X T A2 TSRk 520 B EK
GRES T A X T A2 TSRk 521 BEK
3 FAMXZE gk 522 BEK
BN A X T A2 TSRk 523 B EK
TS A X T A2 TSRk 524 B EK
TS SC FAMXZE Sk 525 BEK
% 3 i A X T A2 TSRk 526 12 =K
S 22 5 A X T A2 TSRk 527 B EK
M FAAXZE Sk 528 BEK
Rl A X T A2 TSRk 529 B EK
Jo B A X T A2 TSRk 530 EEK
eI ES A R gk 531 WEK
S A X T A2 TSRk 532 B EK
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GIS] P R gk 533 HEK 9 20 28 33 90 "7
L UR AKX TR TSk 535 FEK 10 20 29 31 90 75
TRARAF FAMNXE 5k 601 FEK 10 20 20 29 79 &
i) & 745 P R Sk 602 EEK 10 20 20 28 78 &g
K FAMNXE 5k 603 =K 9 19 27 37 92 75
EBHE FAMNXE 5k 604 & E K 9 19 21 30 79 &
THOT I PAEAXZE R gk 605 # =K 10 10 25 33 78 &g
ERIA: FAMNXZE 5k 606 &= K 10 20 25 34 89 R i
A FAMNXE 5k 607 FEK 9 18 26 35 88 R i
B4R P R Sk 608 42 =K 9 20 27 36 92 75
Ji B FAMNXZE 5k 609 &= K 10 19 25 35 89 R i
RS A FAMNXZE 5k 610 FHEK 10 20 21 28 79 &
2 P R Sk 611 EEK 10 20 20 28 78 &
(GRS FAMNXZE 5k 612 FEK 10 20 23 33 86 R i

JE &ML P X R Tk 613 FEK 9 20 21 28 78 4%

F A5k A R gk 614 HEK 10 20 26 36 92 75

e FAMNXE 5k 615 FEK 10 20 20 28 78 &
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= P R 5k 616 H=EK 10 20 27 36 93 75
PUE R FAMNXE 5k 617 FEK 10 20 20 28 78 &
e TE P X R RS Tk 618 F =K 9 19 25 35 88 BY/sS
[ AR P R Sk 619 HEK 10 20 23 32 85 R 4f

L' FAMNXE 5k 620 FEK 9 19 27 37 92 75
KBV AF FAMNXE 5k 621 HEK 10 20 22 33 85 R i
fif 2% 42 FAMXZE gk 622 EEK 10 20 20 28 78 &
MR FAMNXZE 5k 623 FHEK 10 19 21 28 78 &

FH FAMNXE 5k 624 FEK 9 20 21 28 78 &

i FAMXZE 5% 625 2 =K 10 20 20 28 78 &
il FAMNXZE 5k 626 &= K 9 19 27 38 93 75
AR FAEMNXZER S gk 627 B EK 10 20 22 32 84 R i
ATFR P R Sk 628 WEK 9 18 21 30 78 &
it 5 AKX ZE 2 5k 629 52 =K 9 19 27 36 91 75
7S R FAMNXE gk 630 52 EK 10 20 20 28 78 &
F #& 1w A R gk 631 HEK 10 20 25 33 88 R 1f
X AKX ZE 2 5k 632 12 EK 10 20 20 28 78 &
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MHE AKX RS 15 1% 633 EEK 18 23 33 83 R ar
R e L A X RS 5 635 B =K 19 21 28 77 Hh &

E: WR—AFR, —OXREZFY, —HELK (FEHAP BTEFR.
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2 2:

mnw%kéfﬁﬁ%% 2018—2019 ZFEH — FHHETHEZRSULER

sl (FEEP) : ¥EHRERS (ZFE) AREIR: ﬁﬂ‘%
5| EARCEEAR) | W& GRD| DR 1%, REWE | Lanam | T e | o
PR i MK TSk 201 32 EK 10 20 22 35 87 B
&5 Wi FHEMXZE RS +—S 202 BEK 9 20 25 37 91 75
JEFREH FHMXZE S 5 203 FEK 8 17 19 34 78 H &%
&I FHMXR AR Sk 204 FEK 8 18 20 33 79 &
MR IERE FHMXR AR Sk 205 FEK 8 20 22 36 86 R i
Xy FAMIXZE RS Tk 206 EEK | 10 20 19 35 84 R 4f
TRk FHMXR AR Sk 207 B EK 10 19 18 32 79 &
7K FE A FHMXE Tk 208 FEK | 10 20 25 37 92 75
IR FHMXZE AR 5 209 F=EK 9 19 17 32 77 H &%
PEI SR AR RS Sk 210 BEK 9 20 17 32 78 &
TR AR AR Sk 21l F=EK | 10 20 18 31 79 &
sRATR FHMXZE AR Tk 2122 =EK | 10 20 24 37 91 75
RAGAE AR RS Sk 213 F=EK | 10 20 17 31 78 &
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L7 N FAMNXZE R gk SUE=ZEK | 10 20 21 25 76 H 4
RIGEH FAMIXZE 2 gk 315 FEK 10 19 25 34 88 R i
I3 FAMIXZE R Tk 316 FEK 8 18 28 22 76 &
5K AT ik FAMNXZE R gk 3T HEEK 9 19 25 32 85 R 1f
TkEE FAMIXZE R Tk 38 FEK 10 20 25 35 90 75
XI|4E FAMIXZE 2 gk 319 BEK 8 18 26 34 86 R i
Mg FAMIXZE RS Tk 20 FEK | 10 20 21 24 75 &g
W FAMIXZE R ok 321 7FEK 7 20 23 24 74 &
KT FAMIXZE 2 gk 322 @EK 10 20 21 33 84 R i
ZEER G AKX E R T8 323 FEK | 10 20 20 25 75 &
JH #4h FAMIXZE R ok 324 FEK 9 19 22 26 76 &
1 FAMIXZE R ok 325 BEK 9 19 28 34 90 75
HIRIT AKX E R T8 326 HEK 9 19 23 26 77 &
ZT FAMIXZE R ok 27T EEK 9 19 26 25 79 &
s FAMIXZE R ek 328 HEK 10 20 21 27 78 &
DAY/ VE FAMNX R R Tk 329 BEEK 9 19 29 35 92 75
IigEe FAMIXZE R ok 330 HEK 9 20 23 32 84 R i
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TR ME AKX E R gk 331 EEK 9 19 23 26 77 &%
FEEER FAMIXZE 2 gk 332 BEK 9 20 24 32 85 R i
N9/ FAMIXZE R Tk 3B3PEK | 10 19 25 22 76 &
RS AKX ZE R gk 3BpEEK | 10 18 23 24 75 &%
IHERH FAMIXZE R gk 401 HEK 9 20 19 31 79 &
BTN FAMIXZE 2 ok 402 HEK 10 20 24 36 90 75
Jiti ik W FAMIXE R gk 403 BEK 9 20 18 31 78 Gk
FRHK FAMIXZE R ok 404 H=EK 9 20 18 31 78 &
ZKEARE! FAMIXZE R ok 405 F=EK | 10 20 25 36 91 75
Eikiibsd FAMNX R R gk 406 H=EK | 10 20 17 34 81 R 1f
A A XS TSk 407 BEK 9 20 16 33 78 i
T FAMIXZE R ok 408 F=EK | 10 20 25 35 90 75
5K e 4 AKX E R gk 409 EEK 9 20 15 31 75 &%
= FAMIXZE R gk 410 H=EK 9 19 15 33 76 &
ISERIE| AKX TSk 411 B=EK 9 20 15 33 77 i
MB35 FHMXZE AR Tk 412 3 =K 9 19 20 30 78 &%
3] FAMIXZE 2 gk 413 BEK 9 19 17 31 76 &
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(Cdean FAMNXZEZ R gk 414 F=EK 9 20 26 35 90 75
5K A i AKX S TSk 415 @ =K 8 20 24 34 86 B 1F
b /= EX FAMIXZE R gk 416 H=EK 8 20 26 34 88 Y/as
TR FAMNXZEZ R gk 4T HE=EK 8 20 18 33 79 H 4
AR FAMIXZE R gk 418 HEK 8 19 26 36 89 Y/as
S FAMIXZE 2 ok 419 H=EK 9 20 14 33 76 &
5K FAMNXZ R gk 420 EEK 9 12 20 33 74 &g
RAEPE FAMIXZE R ok 421 =K 9 20 20 30 79 &
P R FAMIXZE R ok 422 BEK 10 20 25 36 91 75
B2 AKX E R gk 423 gEK 8 18 16 34 76 &%
#— FAMIXZE R ok 424 BEK 10 19 24 35 88 R i
- FAMIXZE R ok 425 HEK 8 20 18 33 79 &
TGN FAMNX R R gk 426 FEK 9 20 16 33 78 H 4
H—= FAMIXZE R gk 4271 B=EK 8 19 20 34 81 R i
J7 =ik FAMIXZE 2 gk 428 HEK 8 18 18 34 78 &
ESCAN FAMNX R R gk 429 EEK 7 18 22 34 81 R 1f
AW FAMIXZE 2 gk 430 H=EK 9 17 27 31 84 R i
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ARSI AKX ZE R T8 431 BEK 8 18 19 34 79 &
BT T FAMIXZE 2 ok 432 HEK 9 20 29 36 94 75
Z=EA FAMIXZE R gk 433 HEK 9 20 17 33 79 &
SRRl FAMNXZEZ R gk 435 BEK 9 19 22 35 85 R 1f
TRk FAMIXZE R gk 501 HEK 10 20 24 36 90 75
HIRAT FAMIXZE 2 ok 502 FEK 10 20 10 33 73 &

Rt FAMNXZ R gk 503 =K | 10 20 25 36 91 75
R4 FAMIXZE R ok 504 FEK 10 20 24 38 92 75

T FAMIXZE R ok 505 FEK 10 20 21 33 84 &

Tk FAMNX R R gk 506 EEK | 10 20 22 35 87 R 1f
DK e FAMIXZE R ok 507 FHEK 10 20 22 38 90 75
JIUR e FAMIXZE R ok 508 FEK 10 20 16 35 81 R i
F 5K AKX E R gk 509 52 =K 9 20 18 32 79 &
kit 4 FAMIXZE R gk 510 HEK 9 19 19 32 79 &
IR IR FAMIXZE 2 gk 511 HEK 8 20 22 35 85 Y/as
i g FAMNX R R gk SI2 =K | 10 20 19 25 74 H 4
S FAMIXZE 2 gk 513 BEK 9 19 19 32 79 &
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e FHEMX RS T 514 BEK
% FHAX R TSk 515 EEK
W HE S PR AR gtk 516 E=EK
Wk ) FHEMX R RS T 51T BEK
HIREE FHEAX R AR TSk 518 EEK
2 FHAX R TSk 519 =K
S FHEMX R RS Sk 520 EEK
TrReBE FHAX R gtk 521 =K
iz FHAX R TSk 522 E=EK
WUEE FHEMX R RS T 523 HEK
L PR AR TSk 524 E=EK
F Wi FHAX R TSk 525 EEK
JE it FHEMX RS T 526 HEK
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LI FHMXR AR +-P0 5 #E 222 BEK 9 18 22 30 79 &
Pt AR AR +-P0 5 #E 223 FEK 7 18 23 30 78 &
pod s FHMXEZA S R LRE Y 224 FEK 8 18 21 32 79 &k

2 FAMIXZE RS +- V05 4% 225 BEK 9 19 27 36 91 75
TLHA FAMRXZ RS 09T 226 BEK 8 18 22 30 78 Ak

(RS FHMXR AR +-P0 5 #E 22T H=EK 9 18 20 32 79 &
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FFET FAMIXZE 2 YT 228 HEK 7 17 22 32 78 &
Gk FAMIXZE R 09T 229 i@ EK 8 18 21 32 79 H 4
T FAMXZ RS R LRER Y 230 HEK 8 18 25 32 83 R 4f
I it FHEAX R A T 5 4% 231 BEK 10 18 26 33 87 KT
EN FHEAX R A T 5 A% 232 BEK 9 18 21 29 7 2%
X1 FE WA FAMXE RS R LRER Y 233 HEK 9 17 20 32 78 H 4
BT FAMNX R R 09 FHE 235 HEK 8 18 21 32 79 H 4
R 5V MK R A T 5 A% 303 FEK 9 20 26 36 91 75
Iri] H FAMIXZE 2 09T 304 FEK 9 19 26 35 89 Y/as
X% FAMXE RS R LRE Y 305 HEK 8 18 21 31 78 H 4
gt & FAMNXZE R 09 FHE 306 EEK 8 18 20 30 76 H 4
AR — FHEAX R A TV 5 4% 307 FEK 8 17 28 33 86 R AF
TR FAMIXZE R YT 308 HEK 8 19 28 35 90 75
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XIS FHERXE S TS | 309 EEK 8 18 20 33 79 Hh &

W AKX E R +- 05 310 sFEK 8 17 26 32 83 R
LIREBES FAMIXE R +- V05 #% 31 EEK 8 18 26 33 85 R
T 3 % FAMIXZE R +-PU 5 #E 312 @EK 7 17 22 32 78 &
X FHMXE S +-P0 5 #E 33 EEK 10 20 26 35 91 75
E 3 FAMIXZE RS R LRER Y 343 EK 8 18 21 32 79 &
PR &5 AKX E R +- V05 4% 3153 EK 8 17 26 33 84 R

i RR FAMIXZE R +-P0 5 #E 316 HEK 7 18 21 32 78 &

7K FAMIXZE 2 +-P0 5 #E 37T EEK 8 17 22 32 79 &
HH % % AKX E R +- 05 318 EEK 9 19 27 36 91 75
R FAMIXZE RS R LRER Y 319 @ EK 8 17 21 32 78 &
fii 1F 5 FAMXE RS 09T 320 BEK 8 16 23 31 78 Ak
ANV FHMXE S +-P0 5 #E 321 HEK 9 19 27 35 90 75
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¥ FHEAX R A T 5 A% 322 BEK 17 21 32 77 &%
i J W FAMXZ RS R LRE Y 323 EEK 18 26 33 85 R 1f
B FAMXZ RS R LRER Y 324 BEK 18 28 37 91 75
RUEE MK YT 2B EEK 17 23 31 78 Y/as
[ e ik FHEAX R A T 5 A% 326 HEK 17 21 31 78 &%
fif A6 FAMNX R R 09 FHE 327 BEK 18 22 30 78 H 4
Ll FAMXZ RS R LRER Y 328 EEK 19 27 37 92 75
W R FAMXE RS YT 329 |@EK 18 21 33 79 ik
SESN MK 09T 330 |@EK 18 26 34 86 Y/as
&m— FAMIXZE RS 09T 3Bl EEK 18 22 31 79 H 4
AR FAMXE RS R LRER Y 32 HEEK 17 23 32 79 H 4
B YL AKX 09T BIEEK 17 26 33 85 Y/as

Wil MK YT 3B EEK 18 20 31 77 Ak
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X R M X TS TS | 401 EEK 10 20 28 35 93 75
LN FAMXZ RS R LRE Y 102 BEK 9 18 27 34 88 R 4f
A FAMNXZ R 09 F 103 BEK 7 17 24 31 79 H 4
HER M X TS TS | 104 EEK 10 19 29 36 94 75
L A FHEAX R A TS | 406 \EEK 7 17 23 32 79 &%
EIEFT FAMNX R R 09 FHE 406 EEK 8 17 22 32 79 H 4
G iU FAMXZ RS R LRER Y 407 BEK 9 18 29 32 88 R 4f
THF FHEAX R A TIEHE | 408 =K 9 17 22 30 78 &
kit FAMIXZE 2 09T 409 H=EK 8 18 21 31 78 &
PR FAMXE RS R LRE Y 410 FEK 10 19 27 35 91 75
B £ FAMNXZE R 09 FHE 111 F=EK 8 17 23 31 79 H 4
S 72 AKX 09T 412 B=EK 8 18 22 31 79 &
PN MK YT 413 FEK 9 19 28 36 92 75
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G M X TS T 5 A% 414 BEK 18 23 30 79 H &%
J7 IR FAMXZ RS R LRE Y 415 FEK 17 26 34 85 R 1f
VLA FAMNXZ R R LRER Y 416 BEK 16 21 30 76 H 4
SR FHMXE S R LEE 41T \EK 18 20 32 78 4%

RS AKX YT 418 FEK 17 26 34 85 R i
AR FAMIXZE RS R LRER Y 4119 FEK 18 21 31 78 &
BH R FAMNX R R R LRER Y 420 FEK 18 21 30 77 H 4
X LM X TS YT 421 B=EK 18 28 37 91 7
WREe LM X TS 09T 422 BEK 19 29 38 95 75
URIEES FAMXE RS R LRE Y 123 BEK 17 24 34 82 R 1f

S FAMXE RS R LRER Y 124 FEK 18 26 34 86 R 1f
AR FAMXE RS 09T 425 BEK 18 22 30 79 Ak
BT M X TR S T 5 A% 426 EEK 19 28 36 91 75
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oG55 FAEMXZE S TS | w2rEEk 18 21 31 79 Hh 45

i FHMXEA S R LRE Y 428 EEK 18 20 32 78 &k
FE) FAMIXZE R R LRER Y 429 FEK 17 20 33 78 &g
(CRE FHMXR AR +-PU 5 #E 430 EEK 19 28 34 90 7
PR EA FAMIXZE 2 +-P0 5 #E 431 BEK 17 27 34 86 R4
sRAED AKX E R +- V05 4% 432 @EK 18 26 34 87 R4
J — g AKX EA S +- V05 4% 433 EEK 18 22 31 79 &
L FAEMXZE S TS | 35 EEK 17 22 30 78 Hh 25
TR AR AR +-P0 5 #E 501 EEK 17 22 31 79 &k

S FHMXEZA S R LRE Y 502 92 E K 18 28 36 91 75
T G AKX E RS +- V05 4% 504 52 E K 18 21 31 79 &
s B FAMIXZE 2 +-P0 5 #E 505 2 E K 19 27 34 89 R
i 2 % FAMIXZE R +-P0 5 #E 506 4 =K 18 21 31 78 &k
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uEgE M X TS R LEE 507 EEK 9 18 26 33 86 BY/sS
WA 52 FAMNX R R R LRE Y 508 HEK 6 12 25 32 75 4k
IRIEA FAMIXZE R R LRER Y 509 EEK 6 12 21 33 72 &g
X SC M X TS R LEE 510 EEK 10 20 29 39 98 75
ap/ FHMXE S R LEE 511 @EK 9 18 20 32 79 &%
o ¥4 FAMNX R R R LRER Y 512 HEK 10 20 27 37 94 75
RENE FAMXZ RS R LRER Y I3 E=EK 9 19 28 37 93 75
ARER B XS +-P0 5 #E 514 F=EK 8 18 26 34 86 R i
ik FHMXE S + DYk 516 BEK 9 19 21 30 79 4%
A FAMNX R R R LRE Y 516 EEK 10 20 25 33 88 R 1f
ke AKX E R +- VY-S 517 ZF=EK 10 20 26 34 90 w5
BRAR FAMIXZE 2 +-P0 5 #E 518 HEK 7 18 20 34 79 &
R M X TR S R LEE 519 EEK 9 19 26 34 88 BY/sS
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] s FHEAX R AR TS | 520 BEK 7 17 20 34 78 rh 4k
5 FHEAX R A2 s | 521 EEK 8 18 22 31 79 Hh 25
) FHEAX R RS s | 2 EEK 8 17 20 31 76 H 25

WA FAEMXZE S TSR | 523 EK 9 17 26 34 86 R4F
JE A FHEAX R AR TS | 524 E=EK 10 20 26 34 90 75
et FHEAX R RS TS | 52 EEK 10 17 21 31 79 Hi 25
RN FHMXZE S + Y5 526 FEK 8 18 27 35 88 R
K 53 AR RS g | 52T E=ER 8 17 21 31 77 Hh 4%
ET 5 FAEMXZ R THSH | 528 FEEK 8 17 26 34 85 R4F
i e FHMXEZA S + Y5 529 FEK 8 18 26 36 88 R

2N FHEAX R RS T | 530 EEK 8 17 21 31 7 Hi 25
SR S FHEAX R AR TIEHE | 531 E=EK 10 20 26 36 92 75

ySiiil MRS +U 5% 532 EEK 8 18 24 32 82 R
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HEA AR RS TIEHE | 533E=EK 8 17 21 31 77 Hh 4%
g FHHXZE AR + Y5 535 BEK 9 19 25 33 86 R
W% FHMXZE AR s | 601 BEK 9 19 27 36 91 "7
HE M FAEMXZE S THSHE | 602 FEK 9 19 26 34 88 R4F
b FHEMXZ R THSH | 603 EEK 9 17 22 30 78 Hh 4
YRR FHMXEA S + Y5 604 2 =K 9 19 20 30 78 S
B FHMXZE S + Y5 605 &K 10 18 28 38 94 w7
ZE FHMXR AR + V5% 606 = = 1K 9 18 25 35 87 R
R FHEAX R AR TS | 607 EE 9 18 21 31 79 S
XEZE X R +IEH | 608 EEK 7 16 21 31 75 Hh 25
kL # FHMXZE AR + Y5 609 2 =K 9 18 26 34 87 R
g FAEMXZE S TS | el0EEK 9 19 29 38 95 75
Y5 5 FAEMXZE S TS | el EEK 9 18 24 32 83 R4F
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JE A A FHMXE S R LEE 612 FEK 18 26 35 88 BY/sS
¥l FAMXZ RS R LRE Y 613 HEK 19 29 38 95 75
T2 FAMNXZ R R LRER Y 614 HEK 16 22 32 77 H 4
FZ I FHMXE S R LEE 615 FEK 19 29 36 93 75
A FHMXE S R LEE 616 = =K 18 21 31 78 &%
KA FAMNX R R R LRER Y 618 HEK 17 22 33 79 H 4
(VRS FAMNX R R R LRER Y 620 E=EK 17 21 32 78 H 4
=AY LM X TS YT 621 HEK 19 29 38 95 7
TRk FAMXE RS 09T 622 $F =K 16 25 33 81 Y/as

F% FAMIXZE RS 09T 623 HEK 18 21 31 79 &k
Va5 EB=S FAMNXZE R R LRER Y 624 HEK 15 23 33 78 H 4
P FAMXE RS 09T 625 57 =K 18 25 36 88 Y/as
EES L MK R LEE 626 52 =K 15 22 32 76 S
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I BR FAMIXZE 2 YT 627 HEK 9 18 21 30 78 &
EIE FAMNX R R R LRE Y 628 43 E K 7 17 21 31 76 H 4
J8E S FAMXZ RS 09 F 629 HEK 9 19 20 30 78 H 4
SR MR A T 5 4% 630 F =K 10 20 26 33 89 KT
{E3 1Y FHEAX R A T 5 A% 631 FEK 10 18 25 34 87 KT
o+ FAMXE RS R LRER Y 632 HEK 9 19 27 35 90 75

(R FAMXZ RS R LRER Y 633 HEK 9 19 24 35 87 R 4f

E: WER-RFH, —GXRAZEN, —HESR (FELL) BFTER.
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2 2:
WL & RER T FRE 2018 — 2019 2245 —ZMHZAETHEZRSILER

sl (FEAL) « ZEAHKRERS (FE) AFEW: HHE FEL
FRE H
we | pEsECEEAs) s om | gm | O REWE ﬁ%ﬁﬁ:ﬁ | wa | o
(ER2S FHEAXEZR S TSk 202 FEK |9 20 28 33 90 7
EEAE AR RRNIRER 203 FEK 10 20 24 25 79 &k
GRAR A FHEAIX RS THSE | 204 FEK 10 20 28 32 90 F
FH i e AR RRNIRER 205 FEK 9 19 27 35 90 7
L& WN FHEAXZE R ThEeH | 206 BEK 8 19 26 25 78 %%
TR FHEAXZE R The | 207 EEK 8 20 25 26 79 4%
T2 FHEAXZE R Thel | 208 EEK 9 20 23 25 7 %%
TREEN FHEAXZE R ThEeH | 209 BEK 9 20 25 25 79 4%
e h1E FHEAMXZE R Tt | 210 BEK 8 18 26 27 79 %%
J5'ld P X R R TH Sk 22 BERK 9 19 26 28 82 R4
R IR AR RRNIRER 213 BEK 9 19 29 33 90 7
RS FHEAXENS RRNIRER 214 B EK 9 19 28 32 88 8738
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F A FAMNXE AT 215 BEK 9 20 28 30 87 R i
ik A FAMNXE AT 401 =K 10 20 28 36 94 75
R FAMNXE A5 402 EEK 8 15 21 31 75 &
T AKX ZE 2 gk 403 HEK 7 16 23 31 77 &
RN FAMNX R RRNIRER 404 BEK 9 17 29 38 93 75
SR, PAEAXZE R T 405 FEK 7 16 22 30 75 48
A FAMXZE + gk 406 EEK 8 14 20 27 69 =

Yak:Z FAMXZE + gk 407 BEK 9 16 26 34 85 R 4f
AT 5 FAMNX R RRNIRER 408 FEK 7 16 21 30 74 H 4
T8 P R T 409 F=EK 7 15 22 31 75 48
TR AKX ZE 2 gk 410 H=EK 7 15 22 31 75 &
I FAMNXE +H5HE 411 g=EK 8 16 21 30 75 &
Bl AKX ZE 2 gk 412 EEK 7 15 19 28 69 &

)2 FAMNXE AT 413 FEK 9 16 22 32 79 &
Ok FAMNXE +H5HE 414 EEK 10 19 28 37 94 75
W7 HHE FAMNXZE AT 415 BEK 15 24 32 79 ik
T 18 FAMNX R RN 416 FEK 9 19 29 36 93 75
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P FAMNXE TS 501 EEK 8 20 19 28 75 &
£z FAMNXE T A5 502 FEK 9 18 19 30 76 &
R FAMNXZE T A5 503 FEK 10 20 18 28 76 &
EiSagid FAMNXE T A5 504 =K 10 20 21 28 79 &
B FAMNXZE T A5 505 FEK 10 20 17 28 75 &
RETF FAMXZE TSR 506 52 = K 10 20 16 31 77 &%
LA FAMXZE + gk 507 HEK 8 20 26 33 87 R 1f
ST P R + gk 508 HEK 9 20 22 28 79 H 4
2P P R + gk 509 EEK 10 20 26 36 92 75
N =3UE! P RRNIRER 510 sEE K 10 20 28 32 90 75
JE B E AKX TSR 511 B=EK 8 20 18 32 78 &%
TIE U FAMNXE T A5 512 @EK 10 20 19 30 79 Ak
[ FAMNXE gk 513 EEK 10 20 19 30 79 Ak
JABZR FAMNXZE T A5 514 F=EK 8 20 29 33 90 75
(EYINTS P X R R +H G 516 BEK 9 20 23 28 80 BY/sS
XIF IR FAMNXZE R T A5 516 FEK 10 20 20 28 78 &
LSS FAEMNXZER S T A5 517 @K 10 20 18 30 78 i
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sk iz FHEAXZE R Thel | IsEEK 9 20 20 34 83 R
FREE FHEAXZE R ThEel | S19EEK 9 19 24 33 85 R
IS FAM XA TH S 520 BEK 8 18 16 31 73 &
pUlEE 3 FHEAXZE R Thet | R2lEEK 8 20 17 33 78 4%
Sk AR X R R +HEH | s2EEK 10 20 11 32 73 &%
IRE AR X R R RRNIRER 523 i@ EK 8 20 24 31 83 R4
X AR X R R +HEH | 2dEEK 10 20 18 28 76 &%
iR AR X R R THSE | B2bEEK 9 20 18 28 75 &%
BRYRS AR R RRNIRER 526 92 E K 9 19 28 33 89 R4
T AR X R R RRNIRER 527 @ EK 9 20 22 34 85 R4
FSolES FHEAXZE R TherE | 5281 9 20 20 30 79 &
# FAMX R A TH S 529 BEK 10 20 10 34 74 &k
RN FHEAX S TheH | B0EEK 8 20 27 33 88 R
x| — 1 FAM XA TH S 531 HEK 9 20 27 35 91 75
IH- RS Rk FAMX R A TSk 532 BEK 10 20 20 34 84 R
T FAMX R A TH S 533 WEK 9 18 24 35 86 R4
A — AR X R R RN 535 sFEK 9 19 28 33 89 R4
E: R —RFG, —WREHAZHEY, —HEaRk (FEHL) BTERF.
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£ 2:
WILIM 2 KEHRTTHEE 2018 — 2019 24F 3 — ZMRATHEZRFILER

FEfl (FEE5) : $AHRERS (BE) SFEF: RER
REEE
we | pEsECEEAs) s om | gm | O REWE ﬁ%ﬁﬁ:ﬁ | wa | o
e FHEMXZE R TN | 200 BEK 10 20 26 35 91 5
JA T3 37 FHEMXEZR S AVANC 202 FEK 8 20 24 38 90 7
T . 34k FHMIXE R AVANC 203 sFEK 8 20 24 36 88 R4
5 FAMX R A RVANE 204 |EK 9 20 21 29 79 &
eSS AR AVANC 205 FEK 9 20 22 27 78 &k
5358 AR E R AVANC 206 42 E K 8 20 26 31 85 R4
TiPH FHEAMXZE R AT | 200 EEK 8 20 25 33 86 R
= FAMIX AVANCA 208 EEK 8 20 22 28 78 &k
BHEIK AR AVANC 209 FEK 10 20 24 32 86 R4
Ty 448 FHEAMXZE R AT | 210 EEK 9 20 25 32 86 R
X8 FAMIX AVANEEY 211 gEK 9 20 25 36 90 e
S AR AVANEE 212 @ =K 10 20 21 27 78 &k
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PR FERR FAMNXE RVANCLE 213 BEK 8 20 21 30 79 &
VUL P 2 RVANCE 214 BEK 8 20 22 28 78 H 4
FNGEF FAMNXE RVANCLE 215 FEK 10 20 24 34 88 R i
AR = FAMXZER S RVANCLE 216 FEK 10 20 21 27 78 &
5K W ] P 2 RVANCE 217 E=EK 10 20 25 35 90 75
il & i FAMNXE RVANCLE 218 FEK 8 20 24 26 78 &
B FAMNXE RVANCLE 219 FEK 9 20 23 27 79 &
T I 4 P AVANE 220 FEK 10 20 23 25 78 &
FARA FAMNXE RVANCLE 221 BEK 10 20 24 37 91 75
F AN FAMNXE RVANCLE 222 BEK 10 20 25 24 79 &
5N P AVANE 223 BEK 10 20 20 29 79 &
KT FAMNXZE RVANCLE 224 FEK 10 20 26 31 87 R i
T FAMNXE RVANCLE 225 BEK 10 20 25 33 88 R i
gl FAMXZE AVANE 301 gEEK 10 20 20 29 79 &
RS FAMNXE RVANCLE 302 FEK 10 20 19 26 75 &
e FAMNXZE RVANCLE 304 FEK 10 20 21 27 78 &
5K St FAEMXZE RS RVANCE 305 HEK 10 20 25 36 91 %
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R FAMNXE RVANCLE 306 FHEK 10 20 21 28 79 &
i A i FAEMXE RS RVANCE 307 BEK 9 19 24 35 87 R 1f
F 3 FAMNXE RVANCLE 308 FHEK 10 20 20 26 76 &
ek FAMNXE RVANCLE 309 FHEK 9 19 26 31 85 R i
5K 3 FAEMXE RS RVANCE 310 HEK 10 20 24 29 83 R 1f
27 FAMNXE RVANCLE 31 FEK 10 20 27 35 92 75
[k NN T AKX ZE 2 RANCR 312 BEK 10 20 20 26 76 i &%
TR P R RVANCE M3EEK 10 20 22 26 78 H 4
TR FAMNXE RVANCLE 314 BEK 10 20 24 30 84 R i
TS FAMNXE RVANCLE 315 FEK 10 20 23 26 79 &
BEE P R RVANCE 36 BEK 9 20 26 35 90 75
w7 P X R R RVARCE 3T EEK 9 19 25 34 87 BY/sS
=22 e FAMNXE RVANCLE 38 FEK 10 20 21 24 75 &
MG FAEMXZE RS RVANCE 319 BEK 8 20 26 32 86 R 4f
-V 4 FAMNXE RVANCLE 320 B#EK 10 20 20 28 78 &
FEIE FAMNXZE RVANCLE R1EEK 9 20 19 23 71 &
G| Sk P R RVANCE 322 BEK 10 20 27 36 93 75
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&7 T AKX ZE 2 TN 414 =K 10 20 19 30 79 4
NS AR RS RVANCE 415 gEK 10 20 19 30 79 H 4
i f= AKX ZE 2 TN 416 F=EK 10 20 19 30 79 4
RIKH AKX ZE 2 TN 417 F=EK 10 20 19 29 78 4
R X RS RVANCE 418 EEK 10 20 19 30 79 H 4
W ET 28 AKX ZE 2 TN 419 F=EK 10 20 25 30 85 R 4f
HEH AKX ZE 2 TN 420 F=EK 10 20 26 34 90 75
] AKX RS RVANCE 421 gEK 10 20 23 30 83 R 1f
fi 3 AKX ZE 2 TN 422 =K 10 20 20 29 79 4
K AKX ZE 2 TN 423 =K 10 20 20 30 80 R 4f
JRCP) 2 s X RS TN T 124 BEK 10 20 19 30 79 H 4
i AKX ZE 2 TN 425 FEK 10 20 18 29 77 4
K5 AKX ZE 2 TN 501 H=EK 10 20 28 35 93 75
B2 FHEHXZ RS RVANCE 502 FEK 10 20 22 30 82 R 1f
B & FAEMNXER S VAT 2 503 H=EK 9 20 26 32 87 BY/48
XIJ 4 AKX ZE 2 TN 504 H=EK 9 19 26 33 87 R 4f
5K A8 [l X R RVANCE 505 =K 9 19 27 35 90 75
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Z AKX ZE 2 TN 506 =K 10 20 22 31 83 R 4f
Xl 7 AR RS TN T 507 EEK 10 20 25 32 87 R 1f
e AKX ZE 2 TN 508 =K 10 20 26 35 91 75
VSRS AKX ZE 2 TN 509 =K 8 20 21 30 79 4
EESS X RS TN T 510 BEK 9 20 20 30 79 H &5
TN AKX ZE 2 TN 511 H=EK 10 19 26 33 88 R 4f
MRENTE AKX ZE 2 TN 512 H=EK 10 20 20 29 79 4
WA T P AVANE 13 E=EK 9 20 21 29 79 &
LA AKX ZE 2 TN 514 H=EK 10 20 20 29 79 4
BEE AKX ZE 2 TN 515 H=EK 9 20 20 30 79 4
FtER FAEMXZE RS TN T 516 H=EK 10 20 20 29 79 4
RN AKX ZE 2 TN 517 H=EK 10 20 21 28 79 4
AT [ AKX ZE 2 TN 518 H=EK 10 20 28 35 93 75
R ARG TN T 519 BEK 8 18 22 30 78 H &5
NP AKX ZE 2 TN 520 H=EK 9 20 21 29 79 4
Tk MEAE FHEMXERE RWANLE S 521 E=EK 8 16 23 31 78 ARE
&G M X TS TN T 522 HEK 10 20 26 34 90 75
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kT FAMNXE RVANCLE 523 BEK 10 20 25 34 89 R i
k= P 2 RVANCE 524 HEK 9 20 20 30 79 H 4
AR I FAMNXE RVANCLE 525 FEK 10 20 28 35 93 75
MR AKX ZE 2 RANCR 527 B EK 10 20 22 30 82 =Y/5d
W tese P AVANE 601 42 E K 10 20 25 24 79 &%
o A FAMNXE RVANCLE 602 &= K 10 20 24 23 77 &
XA FAMNXE RVANCLE 603 FEK 9 18 26 24 77 &

iy P R RVANCE 604 EEK 10 19 24 24 77 &k
R FAMNXE RVANCLE 605 =K 10 20 26 23 79 &
= FAMNXE RVANCLE 606 &= K 10 20 24 23 77 &
Mg+ FAEMXZE RS RVANCE 607 HEK 9 18 29 29 85 R 1f
SpE St P X R R RVARCE 608 &= K 9 20 27 28 84 BY/sS
E R FAMNXE RVANCLE 609 &= K 10 20 24 25 79 &

¥ FAMXZE AVANE 610 42 E K 10 20 29 34 93 5

K= AKX ZE 2 RANCR S 611 F=EK 10 20 28 34 92 =Y/5d
W P X R R RVARCE 612 FEK 9 18 27 27 81 BY/sS

i1 P R RVANCE 613 H=EK 9 20 28 33 90 75
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KA FAMNXE RVANCLE 614 FEK 10 20 23 25 78 &
&1a P 2 RVANCE 615 E=EK 9 20 24 26 79 H 4
BRI FAMNXE RVANCLE 616 &= K 10 20 26 25 81 R i
ZE i Bn FAMNXE RVANCLE 617 FEK 10 20 25 24 79 &
Y FAMNX R AVANEY 618 42 E K 9 18 25 25 77 H 4
YR X R RS RANCR 619 EEK 7 17 25 25 74 i &%
LI P X R RS TS | 620 BEK 9 19 27 29 84 BY/sS

1o v P R RVANCE 621 s EK 10 20 26 23 79 H 4
S Bz FAMNXE RVANCLE 622 FHEK 10 20 29 31 90 75
2 FAMNXE RVANCLE 623 FHEK 10 20 25 24 79 &
TR FAEMXZE RS RVANCE 624 =K 9 20 29 32 90 %
YSIESES P X R R TG | 626EEK 10 18 28 29 85 BY/sS
g FAMNXE RVANCLE 627 HEK 9 19 25 26 79 &

E: WE-RFR, —GXRAZEHN, —HELR (LAY BFAER.
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